
Table VoteLikely Page 1    
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
How likely are you to vote in the 2016 presidential election?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Will definitely vote 1529 706 819 212 266 221 458 372 199 1128 137 506 596 379

83.4% 83.0% 83.8% 75.9% 79.0% 81.1% 86.3% 89.8% 84.9% 84.3% 78.8% 88.8% 85.3% 79.4%

Will probably vote 180 96 84 31 44 26 55 24 18 128 25 47 60 62

9.8% 11.3% 8.6% 11.1% 13.0% 9.5% 10.4% 5.9% 7.5% 9.5% 14.3% 8.3% 8.6% 13.1%

May or may not vote 83 34 49 24 17 18 11 13 12 59 5 13 31 22

4.5% 4.0% 5.0% 8.6% 4.9% 6.5% 2.1% 3.2% 5.3% 4.4% 3.1% 2.4% 4.4% 4.5%

Will probably not vote 30 10 19 9 7 4 4 4 2 17 5 2 9 11

1.6% 1.2% 2.0% 3.4% 2.2% 1.6% 0.8% 1.1% 0.9% 1.2% 3.1% 0.3% 1.2% 2.4%

Will definitely not vote 12 5 7 3 3 4 2 - 3 6 1 1 3 3

0.6% 0.6% 0.7% 1.0% 0.9% 1.3% 0.4% 1.4% 0.5% 0.7% 0.2% 0.5% 0.7%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
How likely are you to vote in the 2016 presidential election?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Will definitely vote 1529 862 387 127 149 399 314 350 337 108 441 305 160 400 222

83.4% 93.4% 74.8% 79.9% 66.2% 82.2% 78.2% 87.0% 87.5% 87.7% 80.2% 81.4% 82.6% 86.8% 88.4%

Will probably vote 180 39 75 23 42 47 52 36 30 8 51 44 23 36 24

9.8% 4.2% 14.5% 14.7% 18.7% 9.7% 13.0% 8.9% 7.8% 6.1% 9.2% 11.7% 11.9% 7.9% 9.7%

May or may not vote 83 14 39 5 22 22 24 11 16 8 38 15 7 19 4

4.5% 1.5% 7.5% 3.4% 9.6% 4.4% 6.0% 2.7% 4.3% 6.2% 6.8% 4.1% 3.6% 4.2% 1.6%

Will probably not vote 30 5 13 2 9 13 9 3 2 - 16 7 4 4 -

1.6% 0.6% 2.5% 1.5% 3.8% 2.6% 2.2% 0.7% 0.5% 2.8% 1.8% 1.9% 0.8%

Will definitely not vote 12 3 4 1 4 5 3 3 - - 5 4 - 2 1

0.6% 0.3% 0.8% 0.4% 1.7% 1.1% 0.7% 0.8% 0.9% 1.0% 0.4% 0.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
How likely are you to vote in the 2016 presidential election?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Will definitely vote 1529 1529 677 592 94 35 16 6 109 725 644 40 119 206 325

83.4% 100.0% 89.3% 90.3% 78.1% 67.1% 61.4% 15.7% 60.0% 88.5% 88.7% 45.3% 59.8% 88.2% 89.4%

Will probably vote 180 - 62 53 18 8 4 4 31 71 65 7 37 21 31

9.8% 8.2% 8.1% 15.4% 14.5% 16.3% 9.5% 16.9% 8.7% 9.0% 7.3% 18.8% 8.9% 8.7%

May or may not vote 83 - 16 7 5 8 4 10 33 19 12 20 32 4 4

4.5% 2.1% 1.1% 4.2% 15.3% 15.2% 25.8% 18.1% 2.3% 1.7% 22.0% 16.2% 1.9% 1.0%

Will probably not vote 30 - 2 3 2 2 2 11 9 2 3 15 10 1 3

1.6% 0.2% 0.4% 1.3% 3.1% 7.2% 28.7% 5.1% 0.2% 0.4% 17.0% 4.9% 0.5% 0.7%

Will definitely not vote 12 - 1 1 1 - - 8 - 2 1 7 0 1 1

0.6% 0.2% 0.2% 1.0% 20.3% 0.3% 0.2% 8.4% 0.2% 0.5% 0.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
This November, do you plan to vote for the Democrat or Republican candidate in your Congressional district?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Democrat 747 344 403 139 147 123 195 143 186 431 93 21 593 120

40.8% 40.4% 41.2% 49.9% 43.8% 45.0% 36.8% 34.6% 79.0% 32.2% 53.5% 3.7% 84.9% 25.1%

Republican 660 318 342 67 112 89 222 170 10 577 47 477 35 140

36.0% 37.4% 34.9% 24.0% 33.3% 32.7% 41.9% 41.0% 4.4% 43.1% 27.0% 83.7% 5.0% 29.4%

Undecided 426 189 233 73 77 61 113 101 39 330 34 71 71 217

23.2% 22.2% 23.8% 26.1% 22.9% 22.3% 21.4% 24.5% 16.5% 24.7% 19.5% 12.5% 10.1% 45.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
This November, do you plan to vote for the Democrat or Republican candidate in your Congressional district?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Democrat 747 427 182 70 65 190 194 155 139 57 238 142 70 167 130

40.8% 46.3% 35.2% 44.0% 29.0% 39.1% 48.3% 38.4% 36.2% 46.4% 43.3% 37.9% 36.0% 36.2% 51.6%

Republican 660 341 197 46 76 175 114 145 169 47 198 139 73 175 74

36.0% 36.9% 37.9% 29.0% 33.9% 36.0% 28.4% 35.9% 43.9% 38.0% 36.0% 37.2% 37.7% 38.0% 29.6%

Undecided 426 155 139 43 84 121 93 104 77 19 114 93 51 119 47

23.2% 16.8% 26.9% 27.0% 37.1% 25.0% 23.2% 25.7% 19.9% 15.6% 20.7% 24.9% 26.3% 25.8% 18.8%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
This November, do you plan to vote for the Democrat or Republican candidate in your Congressional district?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Democrat 747 645 645 20 16 18 7 11 30 670 23 22 32 132 197

40.8% 42.2% 85.0% 3.1% 13.6% 34.6% 26.4% 28.7% 16.6% 81.8% 3.2% 24.9% 15.9% 56.4% 54.1%

Republican 660 594 24 560 26 12 4 7 27 28 592 13 28 59 122

36.0% 38.9% 3.2% 85.4% 21.3% 23.6% 14.2% 18.8% 14.9% 3.4% 81.5% 14.1% 14.0% 25.2% 33.5%

Undecided 426 290 89 76 78 22 16 20 125 121 111 54 139 43 45

23.2% 19.0% 11.8% 11.6% 65.1% 41.8% 59.4% 52.4% 68.5% 14.8% 15.3% 61.0% 70.0% 18.4% 12.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table HRCFav Page 7    
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Would you say you are favorable or unfavorable toward Hillary Clinton?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very favorable 438 198 240 78 82 71 123 83 120 240 61 26 349 58

23.9% 23.2% 24.6% 28.0% 24.4% 26.2% 23.3% 20.0% 51.2% 18.0% 34.8% 4.6% 49.9% 12.2%

Somewhat favorable 354 169 184 77 77 51 87 62 63 233 42 28 206 103

19.3% 19.9% 18.8% 27.7% 22.8% 18.9% 16.3% 14.9% 27.0% 17.4% 23.8% 4.9% 29.5% 21.6%

Neither favorable or
unfavorable

208 73 132 35 47 36 45 45 31 128 27 57 66 56

11.4% 8.6% 13.5% 12.5% 14.0% 13.2% 8.5% 10.9% 13.4% 9.6% 15.6% 10.1% 9.5% 11.8%

Somewhat unfavorable 186 88 97 28 38 24 52 44 7 153 17 79 34 62

10.1% 10.3% 9.9% 9.9% 11.4% 8.8% 9.7% 10.7% 3.2% 11.5% 9.6% 13.8% 4.8% 13.1%

Very unfavorable 647 323 324 61 92 90 224 181 12 583 28 379 43 197

35.3% 37.9% 33.2% 21.9% 27.4% 33.0% 42.1% 43.6% 5.3% 43.6% 16.2% 66.6% 6.2% 41.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Would you say you are favorable or unfavorable toward Hillary Clinton?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very favorable 438 284 87 43 24 121 109 97 73 29 152 68 40 100 77

23.9% 30.8% 16.8% 27.0% 10.7% 24.9% 27.0% 24.0% 19.0% 23.7% 27.6% 18.2% 20.9% 21.8% 30.6%

Somewhat favorable 354 174 109 35 34 86 90 72 76 23 89 80 34 87 63

19.3% 18.8% 21.1% 22.1% 15.3% 17.7% 22.3% 18.0% 19.8% 18.5% 16.1% 21.3% 17.7% 18.8% 25.1%

Neither favorable or
unfavorable

208 75 69 20 41 63 48 49 33 8 73 46 29 47 13

11.4% 8.1% 13.3% 12.5% 18.2% 12.9% 11.9% 12.2% 8.6% 6.9% 13.4% 12.3% 14.9% 10.1% 5.4%

Somewhat unfavorable 186 75 64 21 25 43 47 37 42 14 38 41 24 56 27

10.1% 8.2% 12.3% 13.3% 11.1% 8.8% 11.6% 9.2% 11.0% 11.7% 6.8% 10.9% 12.3% 12.2% 10.9%

Very unfavorable 647 314 190 40 101 174 110 147 160 48 199 140 66 171 71

35.3% 34.1% 36.6% 25.1% 44.7% 35.7% 27.3% 36.5% 41.6% 39.1% 36.1% 37.4% 34.2% 37.1% 28.0%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Would you say you are favorable or unfavorable toward Hillary Clinton?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very favorable 438 416 404 20 4 3 5 - 2 409 23 4 2 109 142

23.9% 27.2% 53.3% 3.1% 3.4% 5.6% 19.9% 0.8% 50.0% 3.1% 4.3% 1.1% 46.8% 39.0%

Somewhat favorable 354 285 286 11 15 10 5 2 25 313 18 4 19 50 79

19.3% 18.6% 37.7% 1.7% 12.2% 19.2% 19.9% 4.8% 13.6% 38.2% 2.5% 4.0% 9.5% 21.3% 21.8%

Neither favorable or
unfavorable

208 139 54 32 22 3 6 14 78 65 39 14 91 25 31

11.4% 9.1% 7.1% 4.9% 18.3% 6.5% 21.3% 35.5% 42.6% 7.9% 5.4% 15.6% 45.7% 10.5% 8.6%

Somewhat unfavorable 186 132 12 84 30 11 2 11 36 28 103 19 36 16 27

10.1% 8.6% 1.6% 12.7% 25.1% 21.0% 8.3% 27.7% 19.8% 3.4% 14.2% 20.9% 18.4% 7.0% 7.3%

Very unfavorable 647 557 2 508 49 25 8 12 42 4 543 49 50 34 85

35.3% 36.4% 0.3% 77.5% 41.0% 47.7% 30.6% 31.9% 23.1% 0.5% 74.8% 55.3% 25.3% 14.4% 23.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table DTFav Page 10   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Would you say you are favorable or unfavorable toward Donald Trump?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very favorable 361 186 175 41 59 48 125 88 16 306 26 229 50 74

19.7% 21.9% 17.9% 14.6% 17.6% 17.5% 23.5% 21.3% 6.7% 22.9% 14.7% 40.2% 7.1% 15.5%

Somewhat favorable 309 145 164 42 57 45 93 72 6 265 26 178 39 78

16.9% 17.0% 16.8% 14.9% 17.0% 16.5% 17.5% 17.4% 2.7% 19.8% 14.8% 31.2% 5.6% 16.4%

Neither favorable nor
unfavorable

202 83 115 29 46 31 49 47 19 139 28 67 52 63

11.0% 9.8% 11.8% 10.2% 13.6% 11.6% 9.3% 11.2% 8.0% 10.4% 15.9% 11.7% 7.4% 13.2%

Somewhat unfavorable 231 127 104 40 46 33 68 43 33 164 29 55 90 73

12.6% 14.9% 10.6% 14.5% 13.8% 12.2% 12.9% 10.4% 14.2% 12.3% 16.8% 9.6% 12.9% 15.4%

Very unfavorable 730 309 420 127 128 115 195 164 161 463 66 42 468 188

39.8% 36.4% 43.0% 45.7% 38.0% 42.2% 36.8% 39.6% 68.4% 34.6% 37.9% 7.3% 66.9% 39.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -



Table DTFav Page 11   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Would you say you are favorable or unfavorable toward Donald Trump?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very favorable 361 231 78 15 37 102 75 81 73 26 140 72 37 74 37

19.7% 25.0% 15.0% 9.6% 16.3% 21.0% 18.7% 20.0% 19.0% 21.6% 25.5% 19.3% 19.2% 16.0% 14.6%

Somewhat favorable 309 154 101 21 34 74 56 65 84 22 76 63 40 96 34

16.9% 16.7% 19.4% 13.0% 14.9% 15.2% 13.9% 16.2% 22.0% 17.8% 13.9% 16.7% 20.6% 20.7% 13.4%

Neither favorable nor
unfavorable

202 63 74 20 40 58 44 42 44 8 67 44 23 49 18

11.0% 6.8% 14.3% 12.4% 17.8% 11.8% 10.8% 10.4% 11.4% 6.7% 12.2% 11.7% 11.8% 10.6% 7.3%

Somewhat unfavorable 231 94 82 21 33 57 53 57 44 17 53 49 27 60 42

12.6% 10.2% 15.9% 13.2% 14.7% 11.7% 13.2% 14.1% 11.3% 13.7% 9.7% 13.0% 14.0% 13.1% 16.7%

Very unfavorable 730 382 183 82 82 195 175 158 140 49 213 147 67 182 121

39.8% 41.4% 35.3% 51.8% 36.3% 40.2% 43.4% 39.3% 36.3% 40.2% 38.7% 39.2% 34.4% 39.6% 47.9%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Would you say you are favorable or unfavorable toward Donald Trump?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5
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Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
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way
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ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very favorable 361 346 27 321 5 3 3 1 1 32 326 2 1 55 99

19.7% 22.6% 3.5% 49.0% 4.4% 6.1% 10.9% 2.1% 0.3% 3.9% 44.9% 2.3% 0.3% 23.6% 27.1%

Somewhat favorable 309 248 23 246 12 6 1 - 22 23 269 1 17 35 61

16.9% 16.2% 3.1% 37.5% 9.8% 10.9% 5.1% 11.9% 2.8% 37.0% 0.9% 8.5% 14.9% 16.9%

Neither favorable nor
unfavorable

202 138 35 53 20 4 8 12 69 41 73 13 75 25 31

11.0% 9.0% 4.6% 8.1% 16.3% 8.4% 28.6% 32.0% 38.2% 5.0% 10.1% 14.2% 37.8% 10.6% 8.5%

Somewhat unfavorable 231 169 110 26 29 8 3 9 46 123 42 15 52 26 41

12.6% 11.1% 14.5% 4.0% 24.3% 15.7% 12.8% 23.6% 25.0% 15.0% 5.8% 16.8% 26.1% 11.1% 11.4%

Very unfavorable 730 628 563 9 54 30 11 16 45 600 16 59 54 93 131

39.8% 41.1% 74.3% 1.4% 45.1% 58.9% 42.6% 42.4% 24.5% 73.3% 2.2% 65.9% 27.4% 39.8% 36.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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If the election for President were held today, for whom would you vote?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton, the
Democratic candidate

758 341 417 139 151 113 204 151 183 448 95 37 549 153

41.4% 40.1% 42.6% 49.8% 44.8% 41.5% 38.5% 36.5% 77.8% 33.5% 54.8% 6.5% 78.6% 32.2%

Donald Trump, the
Republican candidate

656 318 338 61 100 87 228 179 9 585 39 434 44 160

35.8% 37.3% 34.5% 21.8% 29.6% 32.0% 43.1% 43.3% 3.7% 43.8% 22.5% 76.3% 6.3% 33.5%

Gary Johnson, the
Libertarian candidate

120 68 52 17 27 24 29 23 2 102 10 26 22 64

6.5% 7.9% 5.4% 6.2% 8.1% 8.8% 5.4% 5.4% 0.7% 7.6% 5.9% 4.5% 3.1% 13.5%

Jill Stein, the Green Party
candidate

52 27 24 16 8 6 12 11 7 38 5 11 17 20

2.8% 3.2% 2.5% 5.6% 2.4% 2.1% 2.2% 2.6% 3.0% 2.9% 3.1% 1.9% 2.4% 4.3%

Evan McMullin,
independent candidate

27 15 11 9 3 8 4 4 1 21 3 5 9 10

1.5% 1.8% 1.1% 3.2% 0.9% 2.8% 0.7% 0.9% 0.6% 1.5% 1.7% 0.8% 1.3% 2.1%

Would not vote 39 18 18 8 14 6 4 6 4 24 5 8 9 14

2.1% 2.1% 1.9% 3.0% 4.2% 2.2% 0.8% 1.4% 1.9% 1.8% 3.0% 1.4% 1.3% 2.9%

Undecided 182 64 117 29 34 29 49 41 29 119 16 49 48 55

9.9% 7.5% 12.0% 10.3% 10.0% 10.6% 9.3% 10.0% 12.2% 8.9% 9.1% 8.5% 6.9% 11.5%



Table FullBall Page 14   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
If the election for President were held today, for whom would you vote?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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If the election for President were held today, for whom would you vote?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton, the
Democratic candidate

758 445 176 76 61 199 187 168 144 49 227 148 70 181 130

41.4% 48.2% 34.0% 47.5% 26.9% 41.0% 46.4% 41.6% 37.4% 40.2% 41.3% 39.6% 36.0% 39.3% 51.8%

Donald Trump, the
Republican candidate

656 350 189 37 79 159 119 150 167 49 198 137 76 175 69

35.8% 38.0% 36.6% 23.2% 34.9% 32.7% 29.7% 37.4% 43.3% 40.1% 35.9% 36.7% 39.0% 38.1% 27.3%

Gary Johnson, the
Libertarian candidate

120 43 37 17 22 32 30 22 29 6 27 22 19 33 20

6.5% 4.7% 7.2% 10.6% 9.8% 6.6% 7.5% 5.5% 7.6% 4.9% 4.9% 5.8% 9.6% 7.1% 8.0%

Jill Stein, the Green Party
candidate

52 15 24 4 7 15 12 11 9 4 16 10 1 18 7

2.8% 1.6% 4.7% 2.3% 3.2% 3.2% 2.9% 2.7% 2.2% 3.5% 2.9% 2.6% 0.7% 4.0% 2.6%

Evan McMullin,
independent candidate

27 9 8 5 5 8 7 8 0 2 10 2 4 5 7

1.5% 1.0% 1.5% 3.4% 2.0% 1.6% 1.8% 2.0% 0.1% 1.8% 1.8% 0.5% 1.9% 1.0% 2.7%

Would not vote 39 11 14 3 9 10 17 4 4 2 21 8 2 5 4

2.1% 1.2% 2.7% 1.7% 4.0% 2.0% 4.2% 1.0% 0.9% 1.5% 3.7% 2.0% 1.2% 1.1% 1.4%

Undecided 182 49 69 18 43 63 30 39 33 10 52 48 23 43 16

9.9% 5.3% 13.2% 11.2% 19.0% 13.0% 7.6% 9.7% 8.5% 8.0% 9.5% 12.8% 11.7% 9.4% 6.2%
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If the election for President were held today, for whom would you vote?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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If the election for President were held today, for whom would you vote?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton, the
Democratic candidate

758 677 758 - - - - - - 741 5 6 6 134 199

41.4% 44.3% 100.0% 90.5% 0.8% 6.4% 2.8% 57.3% 54.8%

Donald Trump, the
Republican candidate

656 592 - 656 - - - - - 6 649 0 1 50 114

35.8% 38.7% 100.0% 0.7% 89.4% 0.1% 0.5% 21.2% 31.2%

Gary Johnson, the
Libertarian candidate

120 94 - - 120 - - - - 31 36 25 28 19 18

6.5% 6.1% 100.0% 3.7% 5.0% 27.9% 14.4% 8.1% 4.9%

Jill Stein, the Green Party
candidate

52 35 - - - 52 - - - 14 10 16 12 8 8

2.8% 2.3% 100.0% 1.7% 1.4% 18.3% 5.8% 3.3% 2.2%

Evan McMullin,
independent candidate

27 16 - - - - 27 - - 8 3 8 7 4 6

1.5% 1.1% 100.0% 1.0% 0.5% 9.3% 3.6% 1.9% 1.6%

Would not vote 39 6 - - - - - 39 - 1 5 28 5 5 5

2.1% 0.4% 100.0% 0.2% 0.7% 30.9% 2.6% 1.9% 1.4%

Undecided 182 109 - - - - - - 182 18 18 6 140 14 14

9.9% 7.1% 100.0% 2.2% 2.4% 7.1% 70.5% 6.1% 3.9%
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If the election for President were held today, for whom would you vote?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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If the election for President were held today and the choices were Hillary Clinton, the Democratic candidate, and 

Donald Trump, the Republican candidate, for whom would you vote?
 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton, the
Democratic candidate

819 377 442 156 162 125 218 158 185 495 104 42 575 178

44.7% 44.3% 45.2% 56.0% 48.1% 45.8% 41.2% 38.2% 78.9% 37.0% 59.6% 7.5% 82.3% 37.4%

Donald Trump, the
Republican candidate

726 351 373 76 118 97 245 190 9 645 47 462 56 187

39.6% 41.2% 38.1% 27.4% 35.0% 35.6% 46.3% 45.8% 4.0% 48.2% 27.1% 81.1% 8.0% 39.2%

Would not vote 89 46 43 16 24 18 15 16 9 69 5 16 19 45

4.9% 5.4% 4.4% 5.8% 7.0% 6.6% 2.9% 3.9% 3.8% 5.1% 3.1% 2.7% 2.8% 9.4%

Undecided 198 77 120 30 33 33 52 50 31 129 18 50 48 66

10.8% 9.1% 12.3% 10.9% 9.9% 12.0% 9.7% 12.1% 13.3% 9.7% 10.2% 8.7% 6.9% 13.9%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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If the election for President were held today and the choices were Hillary Clinton, the Democratic candidate, and 

Donald Trump, the Republican candidate, for whom would you vote?
 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton, the
Democratic candidate

819 462 204 87 65 212 207 177 157 54 239 160 79 199 141

44.7% 50.1% 39.3% 54.7% 29.0% 43.7% 51.4% 44.1% 40.7% 44.3% 43.4% 42.8% 40.9% 43.1% 56.2%

Donald Trump, the
Republican candidate

726 372 210 52 92 179 136 161 186 53 221 153 81 191 78

39.6% 40.3% 40.6% 32.6% 40.7% 36.8% 33.8% 40.0% 48.3% 43.3% 40.2% 41.0% 42.0% 41.5% 31.0%

Would not vote 89 27 34 5 21 21 29 21 11 6 31 15 6 25 13

4.9% 3.0% 6.5% 3.4% 9.4% 4.3% 7.2% 5.3% 2.8% 4.8% 5.5% 3.9% 2.9% 5.5% 5.1%

Undecided 198 61 70 15 47 74 31 43 32 9 60 46 27 46 19

10.8% 6.6% 13.6% 9.3% 20.9% 15.2% 7.7% 10.7% 8.2% 7.7% 10.9% 12.3% 14.2% 9.9% 7.7%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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If the election for President were held today and the choices were Hillary Clinton, the Democratic candidate, and 

Donald Trump, the Republican candidate, for whom would you vote?
 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton, the
Democratic candidate

819 725 741 6 31 14 8 1 18 819 - - - 142 204

44.7% 47.5% 97.8% 0.9% 25.5% 27.2% 30.0% 3.5% 10.0% 100.0% 60.7% 56.2%

Donald Trump, the
Republican candidate

726 644 5 649 36 10 3 5 18 - 726 - - 66 132

39.6% 42.2% 0.7% 99.0% 30.0% 19.0% 12.4% 12.5% 9.7% 100.0% 28.1% 36.2%

Would not vote 89 40 6 0 25 16 8 28 6 - - 89 - 4 12

4.9% 2.6% 0.7% *% 20.7% 31.5% 31.2% 70.9% 3.5% 100.0% 1.9% 3.4%

Undecided 198 119 6 1 28 12 7 5 140 - - - 198 22 15

10.8% 7.8% 0.7% 0.1% 23.7% 22.3% 26.4% 13.0% 76.8% 100.0% 9.3% 4.2%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table Primary2016 Page 22   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Did you vote in your state’s 2016 presidential primary or caucus?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes, I voted in the
Democratic primary

650 304 346 115 127 110 171 128 144 400 76 38 487 106

35.5% 35.7% 35.3% 41.1% 37.6% 40.2% 32.2% 31.0% 61.4% 29.9% 43.8% 6.7% 69.7% 22.3%

Yes, I voted in the
Republican primary

511 252 256 56 77 62 177 139 15 446 32 364 22 114

27.9% 29.7% 26.2% 20.0% 22.9% 22.7% 33.4% 33.6% 6.5% 33.3% 18.2% 64.0% 3.2% 24.0%

No, I did not vote in either
party’s primary

621 279 341 101 115 97 167 139 70 462 59 161 172 242

33.9% 32.8% 34.9% 36.4% 34.3% 35.7% 31.5% 33.6% 29.8% 34.5% 34.1% 28.3% 24.6% 50.8%

Unsure 51 15 36 7 18 4 15 7 5 30 7 6 18 14

2.8% 1.8% 3.6% 2.5% 5.2% 1.4% 2.9% 1.8% 2.2% 2.3% 3.9% 1.1% 2.6% 3.0%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Did you vote in your state’s 2016 presidential primary or caucus?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes, I voted in the
Democratic primary

650 399 150 54 47 158 153 146 131 57 187 110 74 168 111

35.5% 43.2% 29.0% 33.6% 20.9% 32.6% 38.1% 36.3% 34.0% 46.1% 34.0% 29.4% 38.4% 36.4% 43.9%

Yes, I voted in the
Republican primary

511 272 145 37 55 119 87 117 138 39 134 105 56 150 66

27.9% 29.5% 28.0% 23.1% 24.6% 24.6% 21.7% 29.0% 35.8% 32.0% 24.3% 28.0% 29.0% 32.6% 26.4%

No, I did not vote in either
party’s primary

621 240 202 69 110 196 146 131 111 25 213 148 51 138 70

33.9% 26.0% 39.0% 43.3% 48.9% 40.4% 36.2% 32.6% 28.9% 20.5% 38.6% 39.4% 26.3% 30.0% 27.9%

Unsure 51 12 21 - 13 12 16 8 5 2 17 12 12 5 4

2.8% 1.3% 4.1% 5.6% 2.5% 4.0% 2.1% 1.3% 1.3% 3.0% 3.2% 6.3% 1.0% 1.8%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Did you vote in your state’s 2016 presidential primary or caucus?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes, I voted in the
Democratic primary

650 590 490 72 27 23 7 1 30 514 83 19 33 142 198

35.5% 38.6% 64.6% 11.0% 22.5% 43.8% 26.9% 3.7% 16.6% 62.8% 11.5% 21.8% 16.6% 60.7% 54.4%

Yes, I voted in the
Republican primary

511 482 41 377 31 6 7 6 44 43 412 11 45 53 105

27.9% 31.5% 5.4% 57.5% 25.9% 11.3% 24.6% 15.7% 24.2% 5.3% 56.7% 12.6% 22.7% 22.9% 28.9%

No, I did not vote in either
party’s primary

621 431 218 200 59 23 13 25 83 251 225 53 91 37 59

33.9% 28.2% 28.7% 30.6% 48.8% 44.8% 48.6% 63.3% 45.8% 30.6% 31.0% 59.8% 46.1% 16.0% 16.2%

Unsure 51 26 10 6 3 - - 7 24 11 6 5 29 1 2

2.8% 1.7% 1.3% 1.0% 2.8% 17.3% 13.4% 1.3% 0.9% 5.8% 14.5% 0.5% 0.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Which candidate did you vote for in your state’s Democratic primary?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total Answering 650 304 346 115 127 110 171 128 144 400 76 38 487 106

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton 393 189 205 68 74 68 110 73 112 219 47 14 343 33

60.5% 62.0% 59.2% 59.0% 58.7% 62.5% 64.5% 56.7% 77.7% 54.8% 61.6% 35.4% 70.3% 30.9%

Bernie Sanders 218 100 118 43 49 30 48 48 30 152 26 15 133 60

33.5% 32.9% 34.1% 37.9% 38.3% 27.2% 28.2% 37.5% 20.8% 38.1% 33.9% 38.2% 27.3% 56.2%

Martin OMalley 6 4 2 1 2 1 2 - 1 5 - 1 4 1

0.9% 1.2% 0.5% 0.5% 1.4% 1.2% 1.1% 0.7% 1.1% 2.9% 0.8% 0.7%

Other 22 10 12 2 1 4 9 6 1 16 1 8 5 7

3.4% 3.4% 3.4% 1.4% 1.0% 3.8% 5.2% 4.7% 0.7% 3.9% 0.9% 21.6% 1.1% 6.2%

Unsure 11 1 10 1 1 6 2 1 - 8 3 1 2 6

1.7% 0.5% 2.8% 1.2% 0.6% 5.3% 1.0% 1.1% 2.1% 3.6% 1.9% 0.5% 6.0%

No Answer 1183 547 633 164 210 163 360 286 91 938 98 531 212 371
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Which candidate did you vote for in your state’s Democratic primary?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total Answering 650 399 150 54 47 158 153 146 131 57 187 110 74 168 111

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton 393 253 87 33 20 98 95 89 81 26 132 63 40 91 67

60.5% 63.5% 57.6% 62.1% 43.5% 62.2% 62.3% 60.8% 61.5% 45.7% 70.7% 57.1% 53.4% 54.3% 60.9%

Bernie Sanders 218 123 56 19 20 44 55 47 42 29 37 44 31 66 39

33.5% 30.9% 37.4% 35.3% 42.3% 27.7% 36.0% 32.1% 32.1% 51.9% 19.7% 40.4% 42.1% 39.3% 35.6%

Martin OMalley 6 2 3 1 - 2 1 2 1 - 1 1 1 2 1

0.9% 0.5% 1.8% 2.1% 1.2% 0.4% 1.3% 1.0% 0.6% 1.0% 1.1% 1.1% 0.7%

Other 22 15 3 0 3 6 2 8 6 - 9 0 3 7 3

3.4% 3.7% 2.3% 0.5% 5.8% 3.7% 1.3% 5.8% 4.3% 4.6% 0.2% 3.4% 4.4% 2.9%

Unsure 11 6 1 - 4 8 - - 1 1 8 1 - 1 -

1.7% 1.4% 0.9% 8.4% 5.2% 1.1% 2.5% 4.4% 1.3% 0.9%

No Answer 1183 524 368 106 178 328 249 256 254 66 363 264 119 293 141
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Which candidate did you vote for in your state’s Democratic primary?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total Answering 650 590 490 72 27 23 7 1 30 514 83 19 33 142 198

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton 393 365 363 18 3 2 4 - 3 371 18 3 2 97 131

60.5% 62.0% 74.2% 24.7% 11.7% 8.9% 51.8% 11.1% 72.2% 21.1% 13.7% 5.9% 68.6% 66.4%

Bernie Sanders 218 188 123 32 22 21 3 1 17 139 41 17 21 40 60

33.5% 31.9% 25.0% 44.1% 81.2% 91.1% 40.6% 100.0% 55.7% 27.0% 49.8% 86.3% 63.0% 28.4% 30.3%

Martin OMalley 6 5 2 2 - - 1 - 1 2 2 - 1 2 1

0.9% 0.9% 0.4% 3.3% 7.6% 2.8% 0.5% 2.9% 2.6% 1.3% 0.5%

Other 22 21 2 15 - - - - 5 2 16 - 4 1 5

3.4% 3.6% 0.4% 20.7% 17.3% 0.4% 19.0% 13.0% 0.8% 2.8%

Unsure 11 10 - 5 2 - - - 4 - 6 - 5 1 -

1.7% 1.7% 7.3% 7.1% 13.1% 7.2% 15.5% 0.8%

No Answer 1183 939 269 584 93 29 19 37 152 305 643 70 165 92 166
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Which candidate did you vote for in your state’s Republican primary?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total Answering 512 252 257 56 77 63 177 139 15 447 32 365 22 114

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Jeb Bush 12 8 4 1 3 2 2 4 1 8 2 11 - 1

2.4% 3.1% 1.7% 1.1% 4.1% 3.2% 1.4% 2.9% 4.3% 1.8% 7.2% 3.0% 0.6%

Ben Carson 26 7 19 6 7 3 6 5 - 24 2 15 2 8

5.2% 2.9% 7.4% 10.6% 9.0% 4.3% 3.5% 3.4% 5.4% 7.2% 4.2% 9.5% 6.9%

Chris Christie 2 1 1 - - - 2 - - 2 - 1 1 -

0.4% 0.4% 0.4% 1.1% 0.5% 0.3% 4.1%

Ted Cruz 70 29 41 10 18 9 22 11 - 61 8 58 1 10

13.7% 11.7% 15.8% 18.3% 23.1% 14.6% 12.2% 8.2% 13.7% 24.3% 15.8% 6.1% 8.7%

Carly Fiorina 9 - 9 2 - - - 7 4 3 2 5 - 3

1.7% 3.3% 2.8% 5.0% 26.1% 0.7% 4.8% 1.5% 2.8%

John Kasich 49 29 20 3 8 10 11 17 1 47 - 28 1 19

9.6% 11.4% 7.9% 6.2% 10.1% 16.3% 6.3% 11.9% 3.7% 10.5% 7.7% 3.0% 17.0%

Marco Rubio 41 24 18 2 5 8 13 12 1 36 3 29 1 11

8.0% 9.3% 6.8% 4.1% 7.1% 13.3% 7.5% 8.3% 5.2% 8.2% 9.1% 7.9% 3.0% 10.0%
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Which candidate did you vote for in your state’s Republican primary?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Donald Trump 276 144 129 27 33 28 115 72 6 245 15 202 10 59

53.9% 57.1% 50.3% 49.0% 43.3% 44.9% 64.7% 52.0% 38.7% 54.9% 47.3% 55.4% 45.2% 51.9%

Other 7 1 6 3 1 1 0 1 2 3 - 6 - 1

1.4% 0.4% 2.3% 6.0% 1.6% 0.9% 0.3% 1.0% 15.0% 0.7% 1.6% 0.6%

Unsure 19 9 10 1 1 2 5 10 1 17 - 10 6 2

3.7% 3.6% 3.9% 1.9% 1.7% 2.5% 3.0% 7.2% 7.0% 3.8% 2.7% 29.0% 1.5%

No Answer 1321 599 722 223 260 210 353 275 219 891 142 205 676 362
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Which candidate did you vote for in your state’s Republican primary?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total Answering 512 272 146 37 55 119 88 117 138 39 134 105 56 151 66

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Jeb Bush 12 9 2 1 1 1 2 2 5 1 - 1 1 4 6

2.4% 3.3% 1.4% 2.0% 1.2% 1.1% 1.9% 1.8% 3.4% 2.3% 1.1% 1.1% 2.9% 9.4%

Ben Carson 26 15 5 3 3 3 4 10 6 3 4 4 7 8 4

5.2% 5.7% 3.5% 7.3% 5.7% 2.3% 5.1% 8.3% 4.7% 8.1% 2.9% 3.5% 13.1% 5.2% 5.7%

Chris Christie 2 - 1 - 1 - - 1 1 - - - - 2 -

0.4% 0.6% 2.0% 0.8% 0.8% 1.3%

Ted Cruz 70 27 24 10 10 13 12 18 23 4 12 16 8 26 8

13.7% 9.8% 16.3% 26.5% 18.3% 10.6% 13.3% 15.6% 16.9% 9.9% 9.0% 15.4% 14.3% 17.4% 11.9%

Carly Fiorina 9 3 5 - - 1 2 4 2 - 4 1 - 2 2

1.7% 1.2% 3.7% 1.1% 1.9% 3.4% 1.1% 3.0% 1.3% 1.0% 2.5%

John Kasich 49 28 16 1 4 12 7 7 14 8 3 5 3 23 16

9.6% 10.4% 10.9% 1.5% 7.8% 10.4% 8.0% 6.1% 10.1% 19.6% 2.0% 4.4% 5.6% 15.3% 23.8%

Marco Rubio 41 18 16 2 5 3 5 10 17 6 6 8 4 16 7

8.0% 6.4% 11.0% 6.6% 9.2% 2.3% 6.2% 8.5% 12.2% 15.6% 4.6% 7.5% 7.1% 10.8% 10.3%
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Which candidate did you vote for in your state’s Republican primary?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Donald Trump 276 165 71 16 24 79 52 59 66 15 92 65 32 64 24

53.9% 60.7% 48.7% 43.4% 42.9% 65.7% 58.5% 50.9% 48.0% 37.3% 68.5% 61.8% 56.6% 42.5% 35.7%

Other 7 - 5 1 1 2 - 2 2 - 2 3 1 1 0

1.4% 3.4% 3.7% 1.1% 1.3% 1.4% 1.4% 1.3% 2.9% 1.1% 0.7% 0.7%

Unsure 19 7 1 3 6 6 5 4 2 3 12 2 1 5 -

3.7% 2.5% 0.4% 9.0% 11.7% 5.2% 5.2% 3.2% 1.4% 7.2% 8.7% 2.1% 1.1% 3.1%

No Answer 1321 650 372 122 170 366 314 286 247 83 416 270 138 310 185
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Which candidate did you vote for in your state’s Republican primary?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total Answering 512 482 41 378 31 6 7 6 44 43 413 11 45 53 106

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Jeb Bush 12 12 5 5 1 - - - 1 6 6 - 1 2 3

2.4% 2.4% 12.8% 1.3% 4.6% 1.7% 13.8% 1.4% 1.5% 3.7% 3.3%

Ben Carson 26 25 1 16 1 1 1 1 5 2 19 - 6 7 5

5.2% 5.2% 3.6% 4.2% 2.7% 12.1% 21.9% 14.3% 12.2% 3.5% 4.6% 13.4% 12.2% 4.7%

Chris Christie 2 2 - 1 1 - - - - - 2 - - 1 1

0.4% 0.4% 0.3% 3.0% 0.5% 1.7% 0.9%

Ted Cruz 70 64 5 47 7 2 3 - 6 5 54 5 6 5 11

13.7% 13.2% 11.7% 12.5% 23.8% 34.8% 45.6% 13.3% 11.1% 13.1% 48.1% 13.3% 8.9% 10.2%

Carly Fiorina 9 9 - 2 - - - - 7 - 2 - 7 - -

1.7% 1.8% 0.4% 15.6% 0.4% 15.3%

John Kasich 49 46 12 17 9 1 1 - 9 15 20 3 11 - 7

9.6% 9.6% 29.8% 4.6% 28.4% 13.6% 20.4% 20.1% 35.4% 4.8% 23.5% 25.5% 6.9%

Marco Rubio 41 38 5 27 2 - 1 2 4 6 31 2 2 3 4

8.0% 7.9% 12.0% 7.1% 7.7% 12.1% 28.7% 9.7% 14.4% 7.5% 15.6% 5.2% 5.3% 3.8%
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Which candidate did you vote for in your state’s Republican primary?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Donald Trump 276 267 4 254 8 1 - 3 5 2 268 1 5 32 71

53.9% 55.2% 10.7% 67.2% 26.7% 12.1% 57.0% 12.2% 3.5% 65.0% 7.1% 11.8% 59.4% 66.7%

Other 7 3 3 - 1 - - - 4 3 2 1 2 3 3

1.4% 0.7% 6.8% 1.9% 8.3% 6.4% 0.5% 5.6% 3.6% 6.1% 3.1%

Unsure 19 17 5 9 0 2 - - 3 5 9 - 5 1 0

3.7% 3.5% 12.6% 2.4% 1.3% 27.5% 6.9% 11.9% 2.3% 10.3% 2.5% 0.4%

No Answer 1321 1046 717 278 89 46 20 33 138 776 314 78 153 180 258
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Did you watch any of the Presidential debate between Hillary Clinton and Donald Trump?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes, I watched all of the
debate

922 450 469 141 163 128 276 215 118 670 98 288 376 238

50.3% 52.9% 48.0% 50.6% 48.3% 47.0% 52.0% 51.8% 50.1% 50.1% 56.1% 50.6% 53.8% 50.0%

Yes, I watched some of the
debate

518 233 285 82 107 79 131 120 65 373 51 177 178 126

28.3% 27.3% 29.1% 29.3% 31.7% 28.9% 24.6% 28.9% 27.7% 27.8% 29.5% 31.1% 25.5% 26.5%

No, but I watched coverage
of the debate

159 62 97 28 26 27 55 23 30 116 7 37 76 42

8.7% 7.2% 10.0% 10.2% 7.6% 9.8% 10.4% 5.7% 12.9% 8.7% 3.8% 6.6% 10.9% 8.7%

No, I did not watch the
debate or any coverage

226 102 124 26 39 38 67 55 21 174 18 65 67 69

12.3% 11.9% 12.7% 9.4% 11.5% 14.0% 12.7% 13.2% 8.8% 13.0% 10.3% 11.3% 9.5% 14.4%

Unsure 8 5 2 1 3 1 1 2 1 5 1 2 2 2

0.4% 0.6% 0.3% 0.4% 0.8% 0.3% 0.2% 0.4% 0.5% 0.4% 0.4% 0.4% 0.3% 0.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Did you watch any of the Presidential debate between Hillary Clinton and Donald Trump?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes, I watched all of the
debate

922 922 - - - 217 187 205 225 77 245 179 92 253 154

50.3% 100.0% 44.7% 46.6% 50.8% 58.5% 63.0% 44.5% 47.6% 47.4% 55.0% 61.2%

Yes, I watched some of the
debate

518 - 518 - - 134 120 127 97 30 154 110 53 131 69

28.3% 100.0% 27.7% 29.7% 31.5% 25.3% 24.6% 27.9% 29.3% 27.5% 28.4% 27.5%

No, but I watched coverage
of the debate

159 - - 159 - 49 38 31 30 8 59 35 19 34 12

8.7% 100.0% 10.2% 9.5% 7.7% 7.8% 6.5% 10.7% 9.3% 9.6% 7.4% 5.0%

No, I did not watch the
debate or any coverage

226 - - - 226 83 54 40 32 7 91 50 30 39 16

12.3% 100.0% 17.1% 13.3% 9.8% 8.3% 5.9% 16.5% 13.4% 15.3% 8.5% 6.4%

Unsure 8 - - - - 2 4 1 1 - 2 1 0 3 -

0.4% 0.3% 0.9% 0.2% 0.2% 0.4% 0.4% 0.1% 0.7%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Did you watch any of the Presidential debate between Hillary Clinton and Donald Trump?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes, I watched all of the
debate

922 862 445 350 43 15 9 11 49 462 372 27 61 179 274

50.3% 56.4% 58.6% 53.4% 36.1% 28.7% 33.2% 28.8% 27.1% 56.4% 51.2% 30.6% 30.6% 76.6% 75.3%

Yes, I watched some of the
debate

518 387 176 189 37 24 8 14 69 204 210 34 70 39 73

28.3% 25.3% 23.2% 28.9% 31.1% 46.9% 29.7% 36.3% 37.7% 24.8% 28.9% 38.0% 35.5% 16.7% 20.2%

No, but I watched coverage
of the debate

159 127 76 37 17 4 5 3 18 87 52 5 15 11 9

8.7% 8.3% 10.0% 5.6% 14.1% 7.2% 20.2% 7.1% 9.8% 10.6% 7.2% 6.0% 7.5% 4.8% 2.6%

No, I did not watch the
debate or any coverage

226 149 61 79 22 7 5 9 43 65 92 21 47 4 6

12.3% 9.8% 8.0% 12.0% 18.4% 14.1% 16.9% 23.5% 23.6% 8.0% 12.6% 23.8% 23.8% 1.5% 1.6%

Unsure 8 3 1 - 0 2 - 2 3 1 0 1 5 1 1

0.4% 0.2% 0.1% 0.3% 3.1% 4.4% 1.7% 0.1% 0.1% 1.6% 2.5% 0.5% 0.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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How did you watch the debate or coverage of the debate? Please choose all that apply

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total Answering 1600 745 852 251 295 233 462 358 213 1159 156 502 630 406

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Watched debate on cable
news

770 372 394 133 164 104 196 173 119 533 85 262 286 192

48.1% 50.0% 46.3% 52.9% 55.5% 44.7% 42.4% 48.4% 55.7% 46.0% 54.7% 52.1% 45.4% 47.3%

Watched debate on
broadcast news

587 280 307 73 80 88 198 148 70 444 48 173 247 148

36.7% 37.6% 36.1% 29.0% 27.0% 37.9% 42.8% 41.5% 32.9% 38.3% 30.5% 34.5% 39.3% 36.5%

Watched via online
streaming

183 92 91 71 49 23 27 14 23 117 30 48 73 55

11.5% 12.4% 10.7% 28.1% 16.5% 9.8% 5.8% 4.0% 10.8% 10.1% 19.1% 9.5% 11.6% 13.4%

Listened to post-debate
coverage on the radio

61 37 24 19 15 11 9 6 9 42 5 23 28 10

3.8% 5.0% 2.8% 7.6% 5.2% 4.7% 2.0% 1.7% 4.4% 3.7% 3.5% 4.5% 4.4% 2.4%

Watched post-debate
coverage on cable news

190 108 83 29 39 23 53 46 27 144 13 53 79 46

11.9% 14.5% 9.7% 11.4% 13.1% 10.0% 11.6% 12.9% 12.5% 12.4% 8.3% 10.5% 12.5% 11.4%

Watched post-debate
coverage on broadcast news

172 77 95 30 23 20 65 34 30 118 17 44 85 37

10.8% 10.3% 11.2% 12.0% 7.9% 8.5% 14.1% 9.4% 13.9% 10.2% 10.6% 8.7% 13.5% 9.2%

Watched or read post-
debate coverage via
online news sources

134 58 76 28 38 25 23 20 14 103 8 45 54 31

8.4% 7.7% 8.9% 11.0% 13.0% 10.8% 4.9% 5.6% 6.7% 8.9% 5.4% 9.0% 8.6% 7.5%
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How did you watch the debate or coverage of the debate? Please choose all that apply

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Watched or read post-
debate coverage on Twitter

72 48 24 23 28 10 8 3 6 54 10 20 34 16

4.5% 6.4% 2.8% 9.0% 9.6% 4.3% 1.7% 0.9% 2.9% 4.6% 6.6% 4.0% 5.5% 3.8%

Watched or read post-
debate coverage on
Facebook

130 54 77 41 49 17 20 4 17 94 13 37 62 27

8.2% 7.2% 9.0% 16.3% 16.5% 7.2% 4.4% 1.1% 7.8% 8.2% 8.5% 7.5% 9.8% 6.6%

Watched post-debate
coverage on Snapchat

19 13 6 14 4 1 - - 5 14 - 5 12 2

1.2% 1.7% 0.7% 5.4% 1.2% 0.6% 2.3% 1.2% 0.9% 1.9% 0.4%

None of the above 21 12 9 3 3 2 6 7 4 14 3 3 13 4

1.3% 1.6% 1.1% 1.0% 1.1% 1.0% 1.3% 1.9% 1.9% 1.2% 2.1% 0.6% 2.0% 1.0%

No Answer 233 106 126 28 42 39 69 56 22 179 19 67 69 71
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How did you watch the debate or coverage of the debate? Please choose all that apply

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total Answering 1600 922 518 159 - 401 345 363 352 116 458 323 164 418 236

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Watched debate on cable
news

770 533 217 20 - 181 147 174 187 65 225 147 80 188 129

48.1% 57.7% 41.9% 12.6% 45.2% 42.7% 48.1% 53.1% 56.4% 49.1% 45.6% 48.6% 45.0% 54.7%

Watched debate on
broadcast news

587 356 218 13 - 153 138 133 121 38 173 120 52 162 80

36.7% 38.5% 42.2% 8.4% 38.1% 40.0% 36.7% 34.3% 33.2% 37.8% 37.0% 32.0% 38.8% 33.9%

Watched via online
streaming

183 101 65 17 - 32 51 43 43 10 41 37 15 57 33

11.5% 10.9% 12.6% 10.6% 7.9% 14.9% 12.0% 12.2% 8.6% 8.9% 11.4% 9.2% 13.7% 14.2%

Listened to post-debate
coverage on the radio

61 28 15 18 - 9 5 10 23 12 12 11 8 18 13

3.8% 3.0% 2.9% 11.3% 2.2% 1.5% 2.7% 6.5% 10.7% 2.6% 3.3% 4.7% 4.3% 5.3%

Watched post-debate
coverage on cable news

190 106 46 38 - 43 32 42 43 25 48 41 26 38 36

11.9% 11.5% 8.9% 23.7% 10.7% 9.4% 11.6% 12.3% 21.3% 10.6% 12.6% 15.8% 9.2% 15.4%

Watched post-debate
coverage on broadcast news

172 80 51 41 - 57 34 31 34 13 57 39 13 35 28

10.8% 8.7% 9.9% 25.7% 14.2% 10.0% 8.4% 9.5% 11.1% 12.5% 11.9% 8.0% 8.3% 12.1%

Watched or read post-
debate coverage via
online news sources

134 60 43 31 - 26 27 28 33 16 33 21 13 40 27

8.4% 6.5% 8.2% 19.4% 6.4% 7.7% 7.7% 9.3% 14.0% 7.2% 6.6% 7.7% 9.6% 11.3%
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How did you watch the debate or coverage of the debate? Please choose all that apply

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Watched or read post-
debate coverage on Twitter

72 49 18 5 - 11 5 15 29 9 12 9 5 24 22

4.5% 5.3% 3.5% 3.1% 2.8% 1.3% 4.1% 8.3% 7.9% 2.6% 2.7% 3.2% 5.8% 9.2%

Watched or read post-
debate coverage on
Facebook

130 51 50 29 - 23 23 30 34 15 32 22 18 37 22

8.2% 5.5% 9.6% 18.4% 5.7% 6.7% 8.4% 9.5% 13.1% 7.0% 6.7% 10.8% 8.8% 9.4%

Watched post-debate
coverage on Snapchat

19 11 5 3 - 3 1 4 6 3 9 2 1 4 3

1.2% 1.2% 1.0% 1.8% 0.7% 0.4% 1.0% 1.7% 2.3% 2.0% 0.7% 0.7% 0.9% 1.2%

None of the above 21 3 8 10 - 9 7 3 1 1 9 6 2 3 -

1.3% 0.3% 1.5% 6.2% 2.1% 2.0% 0.9% 0.2% 1.1% 2.1% 1.8% 1.5% 0.7%

No Answer 233 - - - 226 85 57 40 33 7 93 51 30 42 16
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How did you watch the debate or coverage of the debate? Please choose all that apply

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total Answering 1600 1376 696 577 97 43 22 28 136 753 634 66 146 229 357

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Watched debate on cable
news

770 677 334 310 38 13 4 13 58 350 336 26 58 141 228

48.1% 49.2% 48.0% 53.7% 39.2% 29.7% 19.8% 45.1% 42.7% 46.5% 53.0% 39.0% 39.4% 61.5% 63.8%

Watched debate on
broadcast news

587 509 271 198 26 20 8 10 54 289 212 24 62 76 126

36.7% 37.0% 38.9% 34.2% 26.7% 47.5% 37.2% 36.7% 39.9% 38.3% 33.5% 36.1% 42.7% 33.2% 35.5%

Watched via online
streaming

183 153 87 47 22 9 4 2 12 99 54 17 13 43 57

11.5% 11.1% 12.5% 8.2% 22.2% 21.6% 19.0% 7.0% 8.8% 13.2% 8.4% 25.8% 9.2% 18.6% 16.0%

Listened to post-debate
coverage on the radio

61 49 28 18 6 1 2 1 5 31 25 1 4 26 29

3.8% 3.6% 4.0% 3.1% 6.3% 1.3% 9.5% 2.8% 3.9% 4.1% 3.9% 2.2% 2.4% 11.5% 8.1%

Watched post-debate
coverage on cable news

190 160 91 66 9 3 5 4 12 93 70 9 19 38 60

11.9% 11.6% 13.0% 11.5% 9.4% 7.5% 20.4% 15.7% 8.8% 12.4% 11.1% 12.9% 12.7% 16.8% 16.7%

Watched post-debate
coverage on broadcast news

172 146 94 45 9 8 1 1 15 97 52 4 20 30 41

10.8% 10.6% 13.5% 7.8% 8.8% 18.1% 3.3% 4.3% 11.1% 12.8% 8.2% 5.5% 13.8% 13.0% 11.5%

Watched or read post-
debate coverage via
online news sources

134 111 62 46 8 5 2 1 9 73 49 2 10 30 37

8.4% 8.1% 9.0% 8.0% 7.7% 12.7% 10.8% 4.1% 6.5% 9.7% 7.7% 3.8% 6.6% 12.9% 10.4%
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How did you watch the debate or coverage of the debate? Please choose all that apply

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Watched or read post-
debate coverage on Twitter

72 62 43 16 4 2 2 2 4 44 19 3 5 29 34

4.5% 4.5% 6.1% 2.7% 4.6% 5.7% 6.8% 5.6% 2.6% 5.8% 3.0% 5.2% 3.6% 12.5% 9.5%

Watched or read post-
debate coverage on
Facebook

130 102 64 35 11 8 2 4 7 73 40 9 9 33 39

8.2% 7.4% 9.1% 6.0% 10.8% 19.0% 8.8% 15.0% 5.2% 9.8% 6.2% 12.8% 6.1% 14.6% 11.0%

Watched post-debate
coverage on Snapchat

19 16 14 2 1 1 - 1 1 13 4 1 1 14 13

1.2% 1.2% 1.9% 0.3% 1.3% 1.3% 2.8% 0.5% 1.8% 0.6% 1.2% 0.5% 5.9% 3.6%

None of the above 21 16 11 6 3 - - - 1 13 6 2 1 4 4

1.3% 1.1% 1.6% 1.0% 3.4% 0.5% 1.7% 0.9% 2.3% 0.4% 1.9% 1.2%

No Answer 233 152 62 79 23 9 5 11 46 66 92 23 52 5 7
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Who do you think won the debate?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton 888 411 474 159 174 135 238 183 182 547 112 105 544 217

48.4% 48.3% 48.5% 56.9% 51.5% 49.5% 44.8% 44.2% 77.5% 40.9% 64.3% 18.4% 77.8% 45.4%

Donald Trump 406 191 214 58 67 60 130 91 14 348 31 266 42 85

22.1% 22.5% 21.9% 20.9% 19.9% 22.0% 24.5% 21.9% 5.8% 26.0% 17.9% 46.7% 6.0% 17.9%

Unsure 539 249 290 62 96 78 163 141 39 443 31 199 113 175

29.4% 29.3% 29.6% 22.1% 28.6% 28.5% 30.7% 33.9% 16.7% 33.1% 17.8% 34.9% 16.2% 36.7%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Who do you think won the debate?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton 888 538 230 73 46 223 207 194 187 65 254 170 80 226 158

48.4% 58.3% 44.4% 45.9% 20.2% 45.8% 51.4% 48.2% 48.6% 52.9% 46.1% 45.3% 41.2% 49.0% 62.8%

Donald Trump 406 244 106 24 31 99 81 99 87 36 125 97 53 91 40

22.1% 26.4% 20.5% 15.2% 13.6% 20.4% 20.0% 24.5% 22.5% 29.2% 22.7% 25.9% 27.2% 19.7% 15.9%

Unsure 539 140 181 62 149 164 115 110 111 22 171 108 61 144 54

29.4% 15.2% 35.0% 38.9% 66.1% 33.8% 28.6% 27.3% 28.9% 17.9% 31.1% 28.9% 31.6% 31.2% 21.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Who do you think won the debate?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Hillary Clinton 888 768 672 62 42 25 12 13 62 717 80 31 60 151 227

48.4% 50.2% 88.7% 9.5% 35.3% 47.6% 45.2% 32.6% 34.0% 87.6% 11.0% 34.3% 30.4% 64.5% 62.3%

Donald Trump 406 360 14 350 23 3 3 3 10 16 365 9 15 55 91

22.1% 23.5% 1.8% 53.4% 19.1% 6.7% 11.7% 6.6% 5.3% 2.0% 50.3% 10.6% 7.4% 23.4% 25.1%

Unsure 539 401 72 243 55 24 11 24 110 86 281 49 123 28 46

29.4% 26.2% 9.5% 37.1% 45.6% 45.6% 43.1% 60.9% 60.7% 10.5% 38.7% 55.2% 62.2% 12.1% 12.7%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Leadership:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1003 445 557 182 195 159 268 199 212 615 119 108 607 244

54.7% 52.3% 57.0% 65.3% 57.9% 58.4% 50.6% 47.9% 90.4% 46.0% 68.4% 19.0% 86.9% 51.1%

Trump 830 406 421 97 142 113 262 216 23 723 55 461 92 233

45.3% 47.7% 43.0% 34.7% 42.1% 41.6% 49.4% 52.1% 9.6% 54.0% 31.6% 81.0% 13.1% 48.9%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Leadership:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1003 520 267 103 107 268 248 214 192 63 301 199 97 243 163

54.7% 56.4% 51.6% 64.6% 47.5% 55.1% 61.6% 53.1% 49.8% 51.3% 54.6% 53.1% 50.1% 52.7% 64.8%

Trump 830 402 251 56 118 218 154 189 193 60 250 176 97 218 89

45.3% 43.6% 48.4% 35.4% 52.5% 44.9% 38.4% 46.9% 50.2% 48.7% 45.4% 46.9% 49.9% 47.3% 35.2%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Leadership:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1003 827 730 43 54 30 18 27 102 785 65 47 107 169 232

54.7% 54.1% 96.3% 6.6% 45.3% 57.2% 67.9% 68.2% 56.0% 95.8% 9.0% 52.5% 53.9% 72.5% 63.9%

Trump 830 701 28 613 66 22 9 12 80 35 661 42 92 64 131

45.3% 45.9% 3.7% 93.4% 54.7% 42.8% 32.1% 31.8% 44.0% 4.2% 91.0% 47.5% 46.1% 27.5% 36.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Qualifications:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job 

conveying the following attributes?
 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1206 558 647 203 233 184 329 256 222 779 139 197 645 306

65.8% 65.6% 66.2% 73.0% 69.1% 67.7% 62.1% 61.8% 94.7% 58.2% 79.8% 34.7% 92.3% 64.3%

Trump 627 293 331 75 104 88 201 158 13 559 35 372 54 170

34.2% 34.4% 33.8% 27.0% 30.9% 32.3% 37.9% 38.2% 5.3% 41.8% 20.2% 65.3% 7.7% 35.7%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Qualifications:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job 

conveying the following attributes?
 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1206 616 336 118 130 323 272 270 243 77 362 235 116 301 191

65.8% 66.8% 64.9% 74.3% 57.8% 66.4% 67.7% 67.1% 63.1% 62.7% 65.7% 62.8% 59.9% 65.4% 75.8%

Trump 627 306 182 41 95 163 130 133 142 46 189 139 78 159 61

34.2% 33.2% 35.1% 25.7% 42.2% 33.6% 32.3% 32.9% 36.9% 37.3% 34.3% 37.2% 40.1% 34.6% 24.2%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Qualifications:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job 

conveying the following attributes?
 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1206 985 744 147 85 39 23 29 140 802 183 67 155 177 257

65.8% 64.4% 98.1% 22.4% 70.7% 75.3% 84.6% 75.5% 77.1% 97.8% 25.2% 75.2% 78.0% 75.7% 70.6%

Trump 627 544 15 509 35 13 4 10 42 18 544 22 44 57 107

34.2% 35.6% 1.9% 77.6% 29.3% 24.7% 15.4% 24.5% 22.9% 2.2% 74.8% 24.8% 22.0% 24.3% 29.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Honesty:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying the 

following attributes?
 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 931 415 513 162 191 139 249 191 203 563 116 87 587 217

50.8% 48.7% 52.4% 58.2% 56.5% 51.0% 46.9% 46.0% 86.6% 42.1% 66.8% 15.3% 84.0% 45.5%

Trump 902 436 465 116 147 133 282 224 31 775 58 482 112 260

49.2% 51.3% 47.6% 41.8% 43.5% 49.0% 53.1% 54.0% 13.4% 57.9% 33.2% 84.7% 16.0% 54.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Honesty:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying the 

following attributes?
 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 931 480 253 95 99 249 226 200 173 66 272 190 89 223 157

50.8% 52.0% 48.8% 59.4% 43.9% 51.2% 56.2% 49.7% 44.9% 53.6% 49.5% 50.6% 45.9% 48.5% 62.2%

Trump 902 443 265 65 127 237 176 203 212 57 278 185 105 237 95

49.2% 48.0% 51.2% 40.6% 56.1% 48.8% 43.8% 50.3% 55.1% 46.4% 50.5% 49.4% 54.1% 51.5% 37.8%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Honesty:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying the 

following attributes?
 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 931 775 707 35 44 26 15 17 87 756 51 36 89 154 215

50.8% 50.7% 93.3% 5.3% 37.1% 49.9% 57.4% 43.4% 47.8% 92.3% 7.0% 39.9% 44.9% 65.9% 59.0%

Trump 902 753 51 621 75 26 11 22 95 63 675 54 109 80 149

49.2% 49.3% 6.7% 94.7% 62.9% 50.1% 42.6% 56.6% 52.2% 7.7% 93.0% 60.1% 55.1% 34.1% 41.0%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Compassion:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1215 554 657 204 240 184 329 257 218 799 137 207 634 315

66.3% 65.1% 67.2% 73.3% 71.3% 67.5% 62.1% 61.9% 92.9% 59.7% 78.4% 36.3% 90.8% 66.1%

Trump 618 297 321 74 97 88 201 158 17 539 38 363 65 162

33.7% 34.9% 32.8% 26.7% 28.7% 32.5% 37.9% 38.1% 7.1% 40.3% 21.6% 63.7% 9.2% 33.9%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Compassion:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1215 612 353 112 131 309 295 273 237 78 352 244 128 305 186

66.3% 66.3% 68.2% 70.7% 58.2% 63.6% 73.4% 67.8% 61.6% 63.8% 63.9% 65.1% 66.0% 66.1% 73.7%

Trump 618 311 165 47 94 177 107 130 148 44 199 131 66 156 66

33.7% 33.7% 31.8% 29.3% 41.8% 36.4% 26.6% 32.2% 38.4% 36.2% 36.1% 34.9% 34.0% 33.9% 26.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Compassion:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1215 978 737 170 75 41 21 32 139 794 200 69 152 173 253

66.3% 64.0% 97.2% 25.9% 62.4% 79.1% 78.4% 81.9% 76.5% 96.9% 27.5% 77.5% 76.5% 74.2% 69.5%

Trump 618 551 21 486 45 11 6 7 43 25 526 20 47 60 111

33.7% 36.0% 2.8% 74.1% 37.6% 20.9% 21.6% 18.1% 23.5% 3.1% 72.5% 22.5% 23.5% 25.8% 30.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Toughness:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying the 

following attributes?
 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 760 327 433 143 150 115 218 134 164 456 95 68 485 180

41.5% 38.4% 44.2% 51.4% 44.4% 42.0% 41.1% 32.4% 70.1% 34.1% 54.3% 11.9% 69.4% 37.8%

Trump 1073 524 546 135 187 158 312 280 70 882 80 502 214 296

58.5% 61.6% 55.8% 48.6% 55.6% 58.0% 58.9% 67.6% 29.9% 65.9% 45.7% 88.1% 30.6% 62.2%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Toughness:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying the 

following attributes?
 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 760 417 192 73 73 209 186 161 138 52 234 144 71 183 126

41.5% 45.2% 37.0% 46.2% 32.4% 43.1% 46.4% 40.0% 35.8% 42.6% 42.5% 38.5% 36.8% 39.7% 50.2%

Trump 1073 506 326 86 152 277 216 242 247 71 316 230 122 278 125

58.5% 54.8% 63.0% 53.8% 67.6% 56.9% 53.6% 60.0% 64.2% 57.4% 57.5% 61.5% 63.2% 60.3% 49.8%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Toughness:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying the 

following attributes?
 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 760 639 583 36 37 17 12 17 57 622 46 31 61 137 189

41.5% 41.8% 76.9% 5.5% 31.0% 32.4% 46.7% 44.0% 31.5% 75.9% 6.3% 35.2% 30.8% 58.8% 51.9%

Trump 1073 890 175 619 83 35 14 22 125 197 681 58 137 96 175

58.5% 58.2% 23.1% 94.5% 69.0% 67.6% 53.3% 56.0% 68.5% 24.1% 93.7% 64.8% 69.2% 41.2% 48.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Knowledge of important issues:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a 

better job conveying the following attributes?
 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1212 569 642 199 231 186 331 265 224 788 135 201 635 314

66.1% 66.9% 65.6% 71.3% 68.5% 68.3% 62.3% 64.1% 95.3% 58.9% 77.7% 35.3% 90.9% 65.9%

Trump 621 282 336 80 106 86 200 149 11 550 39 368 64 163

33.9% 33.1% 34.4% 28.7% 31.5% 31.7% 37.7% 35.9% 4.7% 41.1% 22.3% 64.7% 9.1% 34.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Knowledge of important issues:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a 

better job conveying the following attributes?
 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1212 611 338 123 133 308 286 264 249 82 344 234 119 319 194

66.1% 66.2% 65.3% 77.2% 59.2% 63.5% 71.2% 65.5% 64.6% 66.7% 62.5% 62.6% 61.6% 69.2% 77.0%

Trump 621 312 180 36 92 177 116 139 136 41 206 140 74 142 58

33.9% 33.8% 34.7% 22.8% 40.8% 36.5% 28.8% 34.5% 35.4% 33.3% 37.5% 37.4% 38.4% 30.8% 23.0%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Knowledge of important issues:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a 

better job conveying the following attributes?
 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1212 985 735 157 88 35 22 29 145 795 201 64 152 167 258

66.1% 64.4% 97.0% 23.9% 73.7% 67.1% 81.3% 75.5% 79.8% 97.1% 27.7% 71.5% 76.5% 71.6% 71.0%

Trump 621 544 23 499 32 17 5 10 37 24 525 25 47 66 106

33.9% 35.6% 3.0% 76.1% 26.3% 32.9% 18.7% 24.5% 20.2% 2.9% 72.3% 28.5% 23.5% 28.4% 29.0%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Straight talk:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 912 398 513 166 178 125 256 187 195 557 111 101 563 201

49.7% 46.7% 52.5% 59.5% 52.7% 45.9% 48.2% 45.2% 83.2% 41.6% 63.7% 17.8% 80.6% 42.2%

Trump 921 453 465 113 159 147 275 227 39 781 63 468 135 276

50.3% 53.3% 47.5% 40.5% 47.3% 54.1% 51.8% 54.8% 16.8% 58.4% 36.3% 82.2% 19.4% 57.8%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Straight talk:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 912 473 245 93 96 247 223 207 165 51 273 185 96 208 148

49.7% 51.3% 47.3% 58.2% 42.4% 50.8% 55.5% 51.5% 42.8% 41.5% 49.6% 49.2% 49.5% 45.2% 58.9%

Trump 921 449 273 67 130 239 179 195 220 72 277 190 98 252 104

50.3% 48.7% 52.7% 41.8% 57.6% 49.2% 44.5% 48.5% 57.2% 58.5% 50.4% 50.8% 50.5% 54.8% 41.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Straight talk:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 912 764 682 51 42 24 14 21 79 723 67 37 84 147 206

49.7% 50.0% 89.9% 7.7% 34.7% 46.5% 50.8% 53.5% 43.6% 88.3% 9.3% 41.8% 42.2% 62.8% 56.6%

Trump 921 765 77 605 78 28 13 18 103 96 659 52 115 87 158

50.3% 50.0% 10.1% 92.3% 65.3% 53.5% 49.2% 46.5% 56.4% 11.7% 90.7% 58.2% 57.8% 37.2% 43.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table WonTemper Page 67   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Temperament:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1206 549 654 198 225 178 341 264 191 832 125 227 598 325

65.8% 64.5% 66.8% 71.0% 66.8% 65.5% 64.2% 63.6% 81.6% 62.2% 71.5% 39.9% 85.6% 68.2%

Trump 627 302 324 81 112 94 190 151 43 506 50 342 101 152

34.2% 35.5% 33.2% 29.0% 33.2% 34.5% 35.8% 36.4% 18.4% 37.8% 28.5% 60.1% 14.4% 31.8%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Temperament:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1206 623 335 116 127 304 274 267 257 78 355 234 127 300 187

65.8% 67.6% 64.8% 72.6% 56.2% 62.5% 68.1% 66.4% 66.8% 63.6% 64.6% 62.4% 65.8% 65.2% 74.3%

Trump 627 299 183 44 99 182 128 135 128 45 195 141 66 160 65

34.2% 32.4% 35.2% 27.4% 43.8% 37.5% 31.9% 33.6% 33.2% 36.4% 35.4% 37.6% 34.2% 34.8% 25.7%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Temperament:Based on what you have seen, read, or heard about the debate, who do you think did a better job conveying 

the following attributes?
 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 1206 994 693 224 88 37 15 30 118 745 267 62 132 169 252

65.8% 65.0% 91.4% 34.2% 73.2% 72.4% 56.0% 78.1% 64.8% 91.0% 36.7% 69.3% 66.7% 72.4% 69.3%

Trump 627 535 65 431 32 14 12 9 64 74 460 27 66 64 112

34.2% 35.0% 8.6% 65.8% 26.8% 27.6% 44.0% 21.9% 35.2% 9.0% 63.3% 30.7% 33.3% 27.6% 30.7%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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What were the main issues discussed in the debate? (Please choose up to 3 )

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Iran 168 94 73 24 26 20 57 41 17 128 12 53 66 40

9.2% 11.1% 7.5% 8.7% 7.8% 7.3% 10.8% 9.8% 7.4% 9.6% 6.8% 9.4% 9.5% 8.3%

Clinton's emails 507 218 289 83 99 70 157 99 78 367 40 182 190 109

27.7% 25.6% 29.5% 29.7% 29.3% 25.7% 29.6% 23.8% 33.2% 27.4% 22.8% 32.0% 27.2% 22.9%

The birther controversy 352 176 175 43 46 49 101 113 43 254 36 109 125 103

19.2% 20.7% 17.9% 15.4% 13.6% 18.1% 19.0% 27.2% 18.3% 19.0% 20.5% 19.2% 17.9% 21.5%

Inner-city crime 426 191 235 51 71 62 123 119 69 303 35 127 166 122

23.3% 22.5% 24.0% 18.4% 21.1% 22.9% 23.2% 28.6% 29.3% 22.7% 19.9% 22.2% 23.8% 25.6%

Trade deals 632 304 328 70 100 97 209 155 51 502 51 213 212 179

34.5% 35.7% 33.5% 25.0% 29.7% 35.8% 39.5% 37.4% 21.7% 37.5% 29.1% 37.4% 30.4% 37.6%

Trump's tax returns 694 299 391 97 130 99 179 189 98 498 69 236 256 171

37.8% 35.1% 40.0% 34.8% 38.5% 36.2% 33.8% 45.5% 41.6% 37.2% 39.6% 41.4% 36.6% 35.9%

Immigration 558 250 307 105 121 85 152 95 76 390 62 171 210 142

30.4% 29.4% 31.4% 37.6% 35.8% 31.3% 28.7% 22.9% 32.2% 29.2% 35.4% 30.1% 30.1% 29.8%
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What were the main issues discussed in the debate? (Please choose up to 3 )

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

ISIS 672 331 338 120 127 93 200 132 84 497 63 201 251 180

36.7% 38.9% 34.6% 42.9% 37.6% 34.3% 37.7% 32.0% 35.8% 37.2% 36.1% 35.4% 35.9% 37.8%

Russia 119 61 59 24 19 24 37 16 22 82 10 29 60 24

6.5% 7.1% 6.0% 8.5% 5.7% 8.6% 6.9% 4.0% 9.4% 6.1% 5.8% 5.0% 8.6% 5.1%

Cyber security 338 164 174 55 56 44 101 82 30 264 31 109 119 93

18.5% 19.3% 17.8% 19.8% 16.6% 16.3% 19.1% 19.7% 12.9% 19.7% 17.6% 19.2% 17.0% 19.5%

Trump's comments on
women

320 156 164 50 63 54 83 70 48 224 33 65 154 84

17.5% 18.3% 16.8% 17.9% 18.8% 19.8% 15.6% 16.9% 20.5% 16.7% 19.1% 11.3% 22.0% 17.5%

Nuclear weapons 333 141 188 50 66 40 96 80 43 238 37 94 136 91

18.1% 16.6% 19.3% 18.0% 19.7% 14.6% 18.2% 19.2% 18.4% 17.8% 21.0% 16.5% 19.4% 19.1%

No Answer 9 - 9 - 4 2 2 1 - 6 2 - 6 3

0.5 0.9 1.1 0.7 0.3 0.3 0.5 1.4 0.8 0.6
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What were the main issues discussed in the debate? (Please choose up to 3 )

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Iran 168 89 40 20 17 40 45 41 27 10 49 29 25 40 24

9.2% 9.6% 7.8% 12.5% 7.5% 8.2% 11.2% 10.1% 7.0% 8.1% 9.0% 7.8% 13.1% 8.8% 9.3%

Clinton's emails 507 203 162 50 90 156 120 105 84 32 184 117 54 109 42

27.7% 22.0% 31.3% 31.7% 39.9% 32.1% 29.9% 26.1% 21.8% 26.2% 33.5% 31.3% 28.0% 23.7% 16.8%

The birther controversy 352 220 83 29 19 99 66 71 92 21 71 65 38 110 68

19.2% 23.9% 16.1% 18.1% 8.6% 20.4% 16.4% 17.6% 24.0% 17.4% 12.9% 17.4% 19.5% 23.8% 27.0%

Inner-city crime 426 278 99 23 26 114 84 101 84 33 120 88 35 112 71

23.3% 30.1% 19.2% 14.5% 11.4% 23.4% 20.8% 25.2% 21.7% 26.7% 21.8% 23.5% 18.3% 24.2% 28.3%

Trade deals 632 396 168 30 38 144 132 143 154 54 173 121 61 167 109

34.5% 42.9% 32.4% 19.1% 16.7% 29.7% 32.9% 35.4% 39.9% 44.3% 31.4% 32.2% 31.5% 36.3% 43.3%

Trump's tax returns 694 341 213 52 84 179 149 147 156 50 189 151 77 186 89

37.8% 36.9% 41.1% 32.5% 37.2% 36.9% 37.1% 36.5% 40.6% 40.5% 34.4% 40.3% 39.7% 40.3% 35.2%

Immigration 558 186 188 74 105 150 135 118 116 27 188 121 53 142 55

30.4% 20.2% 36.3% 46.3% 46.4% 30.8% 33.5% 29.4% 30.2% 22.3% 34.2% 32.2% 27.2% 30.7% 21.7%
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What were the main issues discussed in the debate? (Please choose up to 3 )

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

ISIS 672 326 193 66 85 176 167 137 128 51 196 138 74 167 97

36.7% 35.3% 37.3% 41.2% 37.6% 36.2% 41.5% 33.9% 33.2% 41.2% 35.6% 36.9% 38.3% 36.4% 38.3%

Russia 119 54 37 10 18 35 29 20 23 10 35 31 8 32 13

6.5% 5.8% 7.2% 6.4% 7.8% 7.3% 7.3% 4.9% 5.9% 8.3% 6.4% 8.3% 4.4% 6.9% 5.0%

Cyber security 338 244 68 14 9 70 67 83 90 22 69 65 39 106 60

18.5% 26.4% 13.2% 9.0% 4.1% 14.4% 16.6% 20.7% 23.4% 17.7% 12.5% 17.3% 20.1% 23.1% 23.7%

Trump's comments on
women

320 121 91 49 59 86 70 74 60 23 102 54 42 71 51

17.5% 13.2% 17.6% 30.8% 26.1% 17.8% 17.5% 18.4% 15.5% 18.5% 18.5% 14.5% 21.8% 15.3% 20.2%

Nuclear weapons 333 207 81 19 25 88 69 82 65 23 111 73 27 83 37

18.1% 22.5% 15.6% 11.7% 11.0% 18.1% 17.2% 20.4% 16.9% 19.0% 20.2% 19.5% 14.0% 18.0% 14.7%

No Answer 9 - 5 - 4 6 1 2 - - 5 2 1 1 -

0.5 0.9 1.7 1.2 0.3 0.4 0.9 0.6 0.4 0.2
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What were the main issues discussed in the debate? (Please choose up to 3 )

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Iran 168 137 73 64 7 3 - 6 15 75 68 10 15 17 37

9.2% 9.0% 9.6% 9.8% 5.9% 5.8% 14.7% 8.2% 9.1% 9.4% 11.2% 7.6% 7.4% 10.1%

Clinton's emails 507 409 187 199 36 15 8 10 52 200 221 27 59 66 86

27.7% 26.7% 24.6% 30.4% 30.0% 29.1% 31.7% 25.3% 28.5% 24.4% 30.4% 30.6% 29.8% 28.2% 23.6%

The birther controversy 352 310 156 124 17 11 6 6 32 170 135 15 32 36 89

19.2% 20.2% 20.6% 19.0% 14.2% 20.6% 21.1% 15.0% 17.8% 20.7% 18.6% 16.7% 16.1% 15.3% 24.5%

Inner-city crime 426 388 192 153 25 15 4 5 33 207 164 19 36 47 89

23.3% 25.4% 25.3% 23.3% 20.6% 28.6% 15.8% 12.0% 18.3% 25.3% 22.6% 21.6% 18.0% 20.1% 24.6%

Trade deals 632 553 249 269 33 13 5 6 58 265 284 19 65 64 124

34.5% 36.2% 32.8% 41.0% 27.6% 24.9% 17.8% 14.2% 31.8% 32.3% 39.1% 20.8% 32.5% 27.2% 34.2%

Trump's tax returns 694 589 288 254 44 18 5 18 66 308 281 24 80 85 114

37.8% 38.6% 38.0% 38.8% 36.9% 34.7% 19.4% 46.0% 36.2% 37.7% 38.6% 27.0% 40.6% 36.6% 31.4%

Immigration 558 429 217 189 46 19 8 12 67 237 220 32 69 66 103

30.4% 28.0% 28.6% 28.9% 38.3% 36.3% 29.2% 30.5% 36.8% 28.9% 30.3% 36.2% 34.8% 28.4% 28.4%
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What were the main issues discussed in the debate? (Please choose up to 3 )

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

ISIS 672 543 266 230 51 24 13 19 68 293 265 42 72 93 124

36.7% 35.5% 35.1% 35.1% 42.8% 46.5% 49.4% 48.8% 37.6% 35.7% 36.5% 47.2% 36.5% 39.9% 34.2%

Russia 119 90 54 30 11 4 4 5 12 57 37 12 13 23 36

6.5% 5.9% 7.1% 4.6% 9.1% 7.8% 14.0% 13.1% 6.4% 7.0% 5.1% 13.4% 6.5% 9.7% 9.9%

Cyber security 338 290 140 135 17 8 10 6 23 150 143 16 30 41 69

18.5% 19.0% 18.5% 20.6% 14.0% 15.0% 36.9% 14.4% 12.6% 18.3% 19.7% 17.4% 15.2% 17.4% 19.0%

Trump's comments on
women

320 275 177 64 22 10 6 3 39 190 79 12 38 50 72

17.5% 18.0% 23.4% 9.7% 18.1% 18.4% 21.9% 7.3% 21.6% 23.2% 10.9% 14.0% 19.3% 21.3% 19.8%

Nuclear weapons 333 283 140 119 18 6 3 10 37 149 128 17 39 47 66

18.1% 18.5% 18.4% 18.2% 15.0% 11.3% 10.3% 25.8% 20.3% 18.2% 17.6% 19.6% 19.5% 20.3% 18.0%

No Answer 9 5 6 1 - 1 - - 1 6 1 - 1 2 2

0.5 0.3 0.7 0.2 1.5 0.5 0.8 0.2 0.4 1.1 0.7
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How closely would you say you've been following the election?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very closely 669 359 310 91 113 90 202 173 88 488 69 222 271 165

36.5% 42.2% 31.7% 32.6% 33.6% 32.9% 38.1% 41.9% 37.6% 36.5% 39.7% 39.0% 38.8% 34.7%

Somewhat closely 734 329 405 109 135 108 220 162 78 554 67 233 272 206

40.0% 38.7% 41.4% 39.0% 40.1% 39.6% 41.5% 39.1% 33.1% 41.4% 38.4% 40.9% 39.0% 43.3%

A little bit 262 95 164 51 52 48 67 44 40 186 22 78 96 63

14.3% 11.2% 16.7% 18.4% 15.4% 17.5% 12.5% 10.7% 16.9% 13.9% 12.5% 13.8% 13.7% 13.2%

Not very much 123 49 73 20 30 18 29 26 23 82 14 27 44 34

6.7% 5.8% 7.5% 7.2% 8.8% 6.5% 5.5% 6.3% 9.6% 6.1% 8.0% 4.7% 6.3% 7.1%

Not at all 45 18 27 8 7 10 12 8 7 28 2 10 16 9

2.5% 2.2% 2.7% 2.8% 2.0% 3.6% 2.3% 2.0% 2.8% 2.1% 1.4% 1.7% 2.2% 1.8%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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How closely would you say you've been following the election?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very closely 669 552 85 13 18 152 141 138 167 60 176 109 65 199 121

36.5% 59.9% 16.4% 8.3% 8.0% 31.4% 35.1% 34.3% 43.5% 49.0% 32.0% 29.0% 33.6% 43.2% 48.1%

Somewhat closely 734 331 282 72 48 186 150 187 159 44 199 180 79 179 97

40.0% 35.9% 54.4% 45.4% 21.4% 38.3% 37.4% 46.3% 41.4% 35.9% 36.2% 48.0% 40.8% 38.9% 38.5%

A little bit 262 33 112 54 61 84 58 58 43 10 97 49 31 57 26

14.3% 3.6% 21.5% 33.7% 27.0% 17.2% 14.5% 14.5% 11.3% 8.0% 17.6% 13.1% 16.2% 12.3% 10.2%

Not very much 123 4 38 18 59 43 42 16 12 6 58 25 13 20 7

6.7% 0.5% 7.4% 11.2% 26.3% 8.8% 10.4% 4.1% 3.1% 5.0% 10.5% 6.7% 6.9% 4.3% 2.7%

Not at all 45 1 1 2 39 21 10 3 3 3 20 12 5 6 2

2.5% 0.1% 0.3% 1.4% 17.2% 4.2% 2.5% 0.8% 0.8% 2.1% 3.7% 3.3% 2.5% 1.3% 0.6%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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How closely would you say you've been following the election?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very closely 669 644 310 283 26 15 7 3 26 326 297 15 30 147 227

36.5% 42.1% 40.9% 43.1% 21.7% 28.6% 26.0% 6.5% 14.2% 39.8% 40.9% 17.2% 15.3% 62.8% 62.5%

Somewhat closely 734 625 315 267 61 19 8 4 60 338 295 30 71 69 118

40.0% 40.9% 41.6% 40.7% 51.1% 36.4% 29.1% 11.5% 32.7% 41.2% 40.6% 33.6% 36.0% 29.6% 32.5%

A little bit 262 182 93 78 21 9 8 12 41 110 97 17 37 14 14

14.3% 11.9% 12.3% 11.9% 17.6% 17.7% 29.3% 31.2% 22.4% 13.4% 13.4% 19.2% 18.9% 6.0% 3.9%

Not very much 123 58 36 19 10 6 3 15 35 41 24 18 40 4 4

6.7% 3.8% 4.7% 2.9% 8.0% 12.1% 10.3% 38.2% 19.2% 5.0% 3.3% 20.2% 20.0% 1.6% 1.0%

Not at all 45 19 4 9 2 3 1 5 21 5 13 9 19 - 0

2.5% 1.3% 0.5% 1.4% 1.5% 5.2% 5.2% 12.6% 11.4% 0.6% 1.7% 9.8% 9.7% 0.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Do you think that the debate will change the opinions of any undecided voters in the election?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes, I think the debate will
encourage them to vote for
Clinton

616 292 321 124 133 84 157 118 131 374 74 65 393 138

33.6% 34.3% 32.8% 44.5% 39.5% 30.8% 29.6% 28.5% 56.0% 28.0% 42.7% 11.4% 56.2% 29.0%

Yes, I think the debate will
encourage them to vote for
Trump

343 188 155 57 57 43 108 78 11 278 39 208 55 75

18.7% 22.1% 15.8% 20.4% 17.0% 15.9% 20.3% 18.8% 4.6% 20.8% 22.5% 36.6% 7.9% 15.7%

No, I do not think the
debate will change anyone’s
opinions

874 371 503 98 146 145 266 218 93 685 61 296 251 264

47.7% 43.5% 51.4% 35.1% 43.4% 53.3% 50.1% 52.7% 39.4% 51.2% 34.7% 52.0% 35.9% 55.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Do you think that the debate will change the opinions of any undecided voters in the election?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes, I think the debate will
encourage them to vote for
Clinton

616 375 153 56 32 162 134 134 128 47 182 120 65 150 99

33.6% 40.6% 29.5% 35.2% 14.3% 33.3% 33.4% 33.4% 33.3% 38.3% 33.0% 32.0% 33.6% 32.6% 39.3%

Yes, I think the debate will
encourage them to vote for
Trump

343 218 71 19 33 100 73 79 67 21 107 70 44 86 36

18.7% 23.7% 13.8% 12.2% 14.6% 20.5% 18.3% 19.5% 17.4% 17.1% 19.5% 18.7% 22.6% 18.7% 14.2%

No, I do not think the
debate will change anyone’s
opinions

874 329 294 84 161 224 194 190 190 55 261 184 85 224 117

47.7% 35.7% 56.7% 52.6% 71.2% 46.1% 48.3% 47.1% 49.3% 44.7% 47.5% 49.2% 43.8% 48.7% 46.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Do you think that the debate will change the opinions of any undecided voters in the election?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes, I think the debate will
encourage them to vote for
Clinton

616 541 482 46 24 10 7 9 38 507 57 19 33 122 173

33.6% 35.4% 63.6% 6.9% 20.2% 19.0% 27.1% 23.5% 21.0% 61.9% 7.9% 21.1% 16.7% 52.1% 47.6%

Yes, I think the debate will
encourage them to vote for
Trump

343 299 40 261 19 4 6 1 13 46 274 7 17 67 91

18.7% 19.6% 5.3% 39.8% 16.0% 8.3% 20.8% 2.0% 6.9% 5.6% 37.7% 7.7% 8.6% 28.8% 24.9%

No, I do not think the
debate will change anyone’s
opinions

874 688 236 349 77 38 14 29 131 267 395 63 148 45 100

47.7% 45.0% 31.1% 53.3% 63.9% 72.7% 52.1% 74.4% 72.1% 32.5% 54.5% 71.1% 74.7% 19.1% 27.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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After watching the debate or coverage of the debate, are you more or less likely to vote for Donald Trump?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Much more likely to vote
for Donald Trump

371 187 184 42 49 51 133 97 13 317 26 244 42 77

20.3% 22.0% 18.8% 15.0% 14.5% 18.7% 25.1% 23.3% 5.7% 23.7% 15.0% 42.8% 6.0% 16.1%

Somewhat more likely to
vote for Donald Trump

166 79 84 28 36 23 50 28 5 134 22 91 33 37

9.0% 9.3% 8.6% 10.2% 10.7% 8.5% 9.4% 6.8% 1.9% 10.0% 12.4% 16.0% 4.7% 7.8%

Neither more nor less likely
to vote for Donald Trump

457 222 235 65 89 74 118 111 32 378 25 159 104 169

24.9% 26.1% 24.0% 23.2% 26.5% 27.0% 22.3% 26.9% 13.5% 28.3% 14.4% 27.9% 14.9% 35.5%

Somewhat less likely to vote
for Donald Trump

90 60 30 18 23 11 25 13 13 57 15 17 41 27

4.9% 7.1% 3.0% 6.3% 6.9% 4.0% 4.7% 3.2% 5.4% 4.3% 8.4% 2.9% 5.9% 5.6%

Much less likely to vote for
Donald Trump

614 252 362 109 111 96 163 136 156 357 73 27 441 126

33.5% 29.6% 37.0% 39.1% 33.0% 35.1% 30.7% 32.8% 66.4% 26.7% 42.1% 4.7% 63.1% 26.5%

Unsure 135 50 84 17 28 18 42 29 17 94 13 32 38 41

7.4% 5.9% 8.6% 6.2% 8.4% 6.7% 7.9% 7.1% 7.0% 7.0% 7.7% 5.5% 5.5% 8.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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After watching the debate or coverage of the debate, are you more or less likely to vote for Donald Trump?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Much more likely to vote
for Donald Trump

371 251 66 21 34 115 76 73 79 23 131 80 47 78 34

20.3% 27.2% 12.7% 13.2% 14.9% 23.7% 18.8% 18.1% 20.5% 18.6% 23.8% 21.5% 24.4% 17.0% 13.6%

Somewhat more likely to
vote for Donald Trump

166 78 75 4 9 37 40 42 36 11 49 39 21 40 17

9.0% 8.4% 14.5% 2.7% 3.8% 7.7% 9.9% 10.3% 9.3% 8.9% 8.8% 10.3% 10.7% 8.6% 6.7%

Neither more nor less likely
to vote for Donald Trump

457 165 171 56 65 94 91 108 116 36 116 88 36 142 74

24.9% 17.9% 32.9% 35.5% 28.7% 19.4% 22.6% 26.8% 30.2% 29.0% 21.1% 23.6% 18.4% 30.9% 29.5%

Somewhat less likely to vote
for Donald Trump

90 51 26 8 5 22 14 22 24 6 19 18 11 26 16

4.9% 5.6% 5.0% 5.3% 2.0% 4.5% 3.5% 5.5% 6.3% 5.0% 3.4% 4.9% 5.7% 5.7% 6.2%

Much less likely to vote for
Donald Trump

614 349 144 58 62 176 148 131 110 42 185 124 59 147 100

33.5% 37.8% 27.8% 36.5% 27.5% 36.2% 36.7% 32.5% 28.6% 34.0% 33.7% 33.0% 30.5% 31.8% 39.7%

Unsure 135 29 37 11 52 42 34 27 19 6 51 25 20 27 11

7.4% 3.2% 7.1% 6.9% 23.0% 8.6% 8.5% 6.7% 5.0% 4.6% 9.2% 6.7% 10.3% 5.9% 4.2%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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After watching the debate or coverage of the debate, are you more or less likely to vote for Donald Trump?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Much more likely to vote
for Donald Trump

371 354 18 336 9 7 1 - - 18 347 3 3 58 90

20.3% 23.1% 2.4% 51.3% 7.5% 13.5% 4.0% 2.2% 47.8% 3.0% 1.5% 24.9% 24.7%

Somewhat more likely to
vote for Donald Trump

166 128 18 108 11 5 3 3 17 19 126 3 18 33 45

9.0% 8.4% 2.3% 16.5% 9.2% 10.5% 9.6% 8.4% 9.6% 2.3% 17.4% 3.0% 9.1% 13.9% 12.3%

Neither more nor less likely
to vote for Donald Trump

457 361 121 189 49 14 13 15 57 134 218 37 67 33 63

24.9% 23.6% 15.9% 28.8% 40.8% 26.5% 50.0% 37.3% 31.1% 16.4% 30.0% 42.1% 33.9% 14.3% 17.2%

Somewhat less likely to vote
for Donald Trump

90 77 55 6 7 5 1 3 12 64 10 6 10 10 26

4.9% 5.0% 7.3% 1.0% 6.2% 9.8% 5.0% 6.5% 6.6% 7.8% 1.4% 6.5% 5.1% 4.2% 7.2%

Much less likely to vote for
Donald Trump

614 529 524 2 27 18 4 10 29 558 3 26 26 88 129

33.5% 34.6% 69.1% 0.3% 22.8% 34.1% 14.8% 26.8% 16.0% 68.1% 0.5% 29.5% 13.3% 37.5% 35.5%

Unsure 135 80 22 14 16 3 4 8 67 26 22 14 73 12 11

7.4% 5.2% 3.0% 2.1% 13.5% 5.8% 16.5% 21.0% 36.8% 3.1% 3.0% 15.9% 37.1% 5.1% 3.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table PDVoteHRC Page 85   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
After watching the debate or coverage of the debate, are you more or less likely to vote for Hillary Clinton?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Much more likely to vote
for Hillary Clinton

538 238 300 108 99 76 148 106 144 300 68 34 412 81

29.3% 28.0% 30.7% 38.8% 29.4% 28.0% 27.9% 25.6% 61.4% 22.4% 38.9% 5.9% 58.9% 16.9%

Somewhat more likely to
vote for Hillary Clinton

209 107 99 44 47 37 42 38 38 136 27 26 105 69

11.4% 12.6% 10.1% 15.8% 14.1% 13.5% 8.0% 9.3% 16.0% 10.1% 15.3% 4.6% 15.0% 14.4%

Neither more nor less likely
to vote for Hillary Clinton

398 197 201 60 97 65 99 77 29 316 38 124 107 145

21.7% 23.1% 20.5% 21.6% 28.6% 23.8% 18.7% 18.6% 12.2% 23.6% 21.8% 21.7% 15.3% 30.4%

Somewhat less likely to vote
for Hillary Clinton

104 48 56 15 17 11 33 28 1 86 10 58 17 28

5.7% 5.7% 5.7% 5.4% 4.9% 4.1% 6.3% 6.7% 0.5% 6.4% 6.0% 10.1% 2.4% 5.8%

Much less likely to vote for
Hillary Clinton

462 220 242 37 56 67 165 138 5 422 22 294 29 119

25.2% 25.9% 24.7% 13.1% 16.7% 24.6% 31.1% 33.2% 2.2% 31.5% 12.9% 51.7% 4.1% 25.0%

Unsure 122 41 81 15 21 16 43 27 18 78 9 34 30 35

6.6% 4.8% 8.3% 5.2% 6.3% 6.0% 8.0% 6.5% 7.7% 5.9% 5.2% 6.0% 4.3% 7.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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After watching the debate or coverage of the debate, are you more or less likely to vote for Hillary Clinton?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Much more likely to vote
for Hillary Clinton

538 345 113 43 36 149 140 119 94 29 176 99 57 118 89

29.3% 37.4% 21.8% 27.2% 16.2% 30.6% 34.8% 29.6% 24.4% 23.8% 32.0% 26.3% 29.2% 25.7% 35.2%

Somewhat more likely to
vote for Hillary Clinton

209 105 68 24 10 52 45 49 45 17 57 44 19 52 36

11.4% 11.4% 13.1% 15.2% 4.6% 10.8% 11.2% 12.1% 11.7% 13.9% 10.3% 11.8% 10.0% 11.4% 14.3%

Neither more nor less likely
to vote for Hillary Clinton

398 152 134 45 67 90 82 86 99 32 95 87 30 122 63

21.7% 16.5% 25.8% 28.2% 29.7% 18.5% 20.3% 21.3% 25.8% 25.7% 17.2% 23.3% 15.7% 26.5% 25.2%

Somewhat less likely to vote
for Hillary Clinton

104 48 41 10 6 26 17 33 21 3 36 15 10 32 11

5.7% 5.2% 7.8% 6.4% 2.5% 5.4% 4.2% 8.1% 5.6% 2.7% 6.5% 4.1% 5.2% 6.9% 4.5%

Much less likely to vote for
Hillary Clinton

462 248 131 25 57 130 94 91 105 36 143 108 56 112 44

25.2% 26.9% 25.3% 15.7% 25.1% 26.7% 23.3% 22.5% 27.4% 29.6% 25.9% 28.8% 28.7% 24.2% 17.3%

Unsure 122 25 32 12 49 39 25 26 20 5 45 21 22 25 9

6.6% 2.7% 6.1% 7.4% 21.8% 8.0% 6.2% 6.5% 5.1% 4.4% 8.1% 5.7% 11.1% 5.3% 3.6%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table PDVoteHRC Page 87   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
After watching the debate or coverage of the debate, are you more or less likely to vote for Hillary Clinton?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Much more likely to vote
for Hillary Clinton

538 495 497 13 7 5 3 1 12 510 18 4 6 121 163

29.3% 32.4% 65.6% 1.9% 6.1% 9.7% 12.5% 1.4% 6.6% 62.3% 2.5% 4.3% 2.9% 51.7% 44.7%

Somewhat more likely to
vote for Hillary Clinton

209 169 145 11 14 8 5 4 22 166 19 6 17 34 52

11.4% 11.1% 19.1% 1.7% 11.6% 14.9% 17.9% 10.5% 12.3% 20.3% 2.7% 7.1% 8.6% 14.7% 14.4%

Neither more nor less likely
to vote for Hillary Clinton

398 293 105 140 49 19 13 22 49 126 160 42 70 39 59

21.7% 19.2% 13.9% 21.4% 40.7% 37.6% 49.5% 55.8% 27.1% 15.3% 22.1% 46.8% 35.4% 16.6% 16.3%

Somewhat less likely to vote
for Hillary Clinton

104 77 - 66 12 7 - 2 18 4 77 6 18 8 13

5.7% 5.0% 10.0% 9.7% 13.2% 6.3% 9.6% 0.5% 10.6% 6.4% 8.9% 3.6% 3.5%

Much less likely to vote for
Hillary Clinton

462 421 2 408 22 11 1 3 16 2 426 19 15 24 71

25.2% 27.6% 0.2% 62.2% 18.6% 20.5% 3.6% 7.4% 8.6% 0.3% 58.7% 21.3% 7.4% 10.1% 19.5%

Unsure 122 73 10 18 16 2 4 7 65 11 25 13 73 8 6

6.6% 4.8% 1.3% 2.7% 13.3% 4.2% 16.5% 18.6% 35.7% 1.4% 3.5% 14.0% 36.9% 3.3% 1.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table DTRisk Page 88   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
When it comes to Donald Trump, which of these statements comes closest to your view?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

He is just too big of a risk
for the country to take

864 375 488 153 168 142 227 175 187 531 102 57 558 207

47.1% 44.0% 49.9% 54.8% 49.7% 52.0% 42.8% 42.2% 79.8% 39.7% 58.5% 10.0% 79.8% 43.5%

He’s risky, but might be a
risk worth taking to bring
needed change to Washington,
D C

601 290 307 70 111 82 184 153 19 524 38 310 82 182

32.8% 34.1% 31.4% 25.1% 32.9% 30.2% 34.8% 36.9% 8.2% 39.1% 22.0% 54.5% 11.8% 38.2%

He’s not risky, and he’ll
bring needed change to
Washington, D C

277 145 131 36 39 35 100 66 8 234 19 176 34 62

15.1% 17.1% 13.4% 12.8% 11.7% 12.9% 18.9% 15.9% 3.3% 17.5% 11.2% 30.9% 4.8% 13.0%

Unsure 92 41 51 20 19 13 19 21 20 50 14 26 25 25

5.0% 4.8% 5.2% 7.3% 5.7% 4.9% 3.6% 5.0% 8.6% 3.7% 8.2% 4.6% 3.5% 5.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -



Table DTRisk Page 89   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
When it comes to Donald Trump, which of these statements comes closest to your view?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

He is just too big of a risk
for the country to take

864 458 221 90 95 231 210 185 161 60 254 176 78 210 145

47.1% 49.6% 42.7% 56.2% 42.1% 47.5% 52.3% 45.9% 41.9% 48.6% 46.1% 47.0% 40.5% 45.6% 57.5%

He’s risky, but might be a
risk worth taking to bring
needed change to Washington,
D C

601 287 202 43 68 145 116 145 148 39 163 116 76 170 75

32.8% 31.1% 39.0% 27.1% 30.2% 29.9% 28.9% 36.1% 38.4% 31.7% 29.6% 31.0% 39.1% 36.9% 29.7%

He’s not risky, and he’ll
bring needed change to
Washington, D C

277 159 65 21 32 74 56 53 65 23 94 60 27 67 29

15.1% 17.2% 12.5% 13.3% 14.0% 15.3% 13.9% 13.2% 16.8% 18.6% 17.1% 16.0% 14.0% 14.5% 11.6%

Unsure 92 19 30 5 31 36 20 19 11 1 39 23 12 14 3

5.0% 2.0% 5.7% 3.4% 13.7% 7.4% 4.9% 4.8% 2.9% 1.1% 7.2% 6.0% 6.4% 3.0% 1.2%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table DTRisk Page 90   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
When it comes to Donald Trump, which of these statements comes closest to your view?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

He is just too big of a risk
for the country to take

864 727 678 11 54 26 16 18 60 728 16 53 66 127 182

47.1% 47.6% 89.5% 1.7% 45.3% 49.7% 58.5% 46.8% 33.1% 88.9% 2.3% 59.8% 33.1% 54.4% 50.2%

He’s risky, but might be a
risk worth taking to bring
needed change to Washington,
D C

601 487 49 390 52 19 6 11 74 56 447 24 73 53 104

32.8% 31.9% 6.4% 59.4% 43.2% 37.4% 24.1% 27.5% 40.8% 6.8% 61.6% 26.9% 36.9% 22.9% 28.5%

He’s not risky, and he’ll
bring needed change to
Washington, D C

277 257 16 241 6 3 2 2 6 20 248 3 6 44 69

15.1% 16.8% 2.2% 36.7% 5.2% 5.2% 8.7% 5.7% 3.2% 2.4% 34.1% 3.9% 2.9% 18.7% 19.0%

Unsure 92 57 15 14 8 4 2 8 42 15 15 8 54 9 8

5.0% 3.7% 2.0% 2.1% 6.3% 7.6% 8.7% 20.1% 22.9% 1.9% 2.0% 9.4% 27.0% 4.0% 2.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table HRCTrust Page 91   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
When it comes to Hillary Clinton, which of these statements comes closest to your view?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

She’s too untrustworthy to
become President

728 349 379 74 110 109 245 190 12 647 39 420 64 216

39.7% 41.0% 38.7% 26.7% 32.5% 39.9% 46.2% 45.9% 5.1% 48.4% 22.1% 73.8% 9.2% 45.2%

She’s untrustworthy, but is
the most qualified and
experienced candidate running

552 269 281 114 118 75 129 116 73 393 64 104 247 168

30.1% 31.6% 28.7% 40.8% 35.0% 27.7% 24.3% 28.1% 31.2% 29.4% 36.8% 18.4% 35.4% 35.3%

She is honest and
trustworthy, and is also
the most qualified and
experienced candidate
running

451 197 254 81 85 72 126 87 127 245 55 19 356 67

24.6% 23.1% 26.0% 29.0% 25.3% 26.6% 23.8% 20.9% 54.0% 18.3% 31.5% 3.2% 51.0% 14.0%

Unsure 101 37 64 10 24 16 30 21 23 53 17 26 31 26

5.5% 4.3% 6.6% 3.5% 7.2% 5.8% 5.7% 5.1% 9.6% 4.0% 9.6% 4.6% 4.5% 5.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -



Table HRCTrust Page 92   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
When it comes to Hillary Clinton, which of these statements comes closest to your view?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

She’s too untrustworthy to
become President

728 358 219 50 98 174 140 164 186 49 215 156 76 200 81

39.7% 38.9% 42.3% 31.1% 43.5% 35.9% 34.8% 40.6% 48.4% 40.2% 39.1% 41.6% 39.1% 43.5% 32.3%

She’s untrustworthy, but is
the most qualified and
experienced candidate running

552 278 165 57 52 141 134 115 111 45 129 124 56 157 85

30.1% 30.1% 31.9% 36.0% 23.1% 28.9% 33.4% 28.4% 28.9% 36.6% 23.5% 33.1% 29.1% 34.0% 33.8%

She is honest and
trustworthy, and is also
the most qualified and
experienced candidate
running

451 270 101 43 37 131 109 105 77 24 160 77 45 92 77

24.6% 29.3% 19.5% 27.1% 16.4% 27.0% 27.1% 26.0% 19.9% 19.9% 29.2% 20.6% 23.1% 19.9% 30.6%

Unsure 101 16 32 9 39 40 19 20 10 4 46 17 17 12 8

5.5% 1.7% 6.3% 5.7% 17.1% 8.2% 4.7% 5.0% 2.7% 3.3% 8.3% 4.7% 8.7% 2.6% 3.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table HRCTrust Page 93   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
When it comes to Hillary Clinton, which of these statements comes closest to your view?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

She’s too untrustworthy to
become President

728 617 16 560 57 23 6 14 52 19 609 48 52 54 114

39.7% 40.4% 2.1% 85.4% 47.3% 44.5% 22.4% 36.6% 28.6% 2.3% 83.8% 54.3% 26.3% 23.3% 31.5%

She’s untrustworthy, but is
the most qualified and
experienced candidate running

552 439 316 65 50 22 14 15 71 361 85 31 75 71 117

30.1% 28.7% 41.6% 9.8% 41.8% 41.8% 52.2% 39.4% 39.0% 44.1% 11.7% 34.2% 37.8% 30.6% 32.2%

She is honest and
trustworthy, and is also
the most qualified and
experienced candidate
running

451 408 413 13 4 6 4 1 10 422 13 3 13 100 127

24.6% 26.7% 54.5% 1.9% 3.3% 12.5% 16.7% 2.9% 5.3% 51.5% 1.9% 3.3% 6.4% 42.7% 34.9%

Unsure 101 64 13 19 9 1 2 8 49 17 19 7 58 8 5

5.5% 4.2% 1.7% 2.8% 7.5% 1.3% 8.7% 21.1% 27.2% 2.0% 2.6% 8.2% 29.5% 3.4% 1.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table Hamilton Page 94   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Which best describes your experience with the musical Hamilton?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

I have seen it in the theater 94 57 37 29 28 14 14 8 14 60 15 34 51 9

5.1% 6.7% 3.8% 10.5% 8.3% 5.2% 2.6% 1.9% 5.9% 4.5% 8.6% 5.9% 7.3% 1.9%

I have listened to the
soundtrack

140 68 69 39 38 30 24 9 25 82 23 26 77 31

7.6% 8.0% 7.0% 13.8% 11.4% 11.1% 4.6% 2.1% 10.8% 6.2% 13.3% 4.6% 10.9% 6.5%

I have heard of it, but never
listened to the soundtrack

893 387 505 114 148 122 269 241 98 683 71 253 340 266

48.7% 45.5% 51.7% 40.7% 43.9% 44.7% 50.7% 58.2% 41.8% 51.0% 41.0% 44.4% 48.6% 55.8%

I have never heard of this 706 338 367 97 123 106 223 156 97 513 65 257 232 171

38.5% 39.8% 37.5% 34.9% 36.4% 39.0% 42.1% 37.8% 41.5% 38.3% 37.0% 45.1% 33.2% 35.8%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -



Table Hamilton Page 95   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Which best describes your experience with the musical Hamilton?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

I have seen it in the theater 94 82 8 3 1 22 17 22 20 8 34 9 10 21 19

5.1% 8.9% 1.5% 1.6% 0.2% 4.6% 4.3% 5.4% 5.3% 6.7% 6.2% 2.4% 5.1% 4.6% 7.5%

I have listened to the
soundtrack

140 97 31 9 3 28 28 34 31 16 30 19 15 44 32

7.6% 10.5% 6.0% 5.5% 1.3% 5.7% 7.0% 8.6% 8.1% 13.1% 5.5% 5.1% 7.8% 9.4% 12.8%

I have heard of it, but never
listened to the soundtrack

893 460 271 70 92 196 204 210 210 62 225 184 80 253 150

48.7% 49.9% 52.3% 44.3% 40.7% 40.4% 50.7% 52.0% 54.5% 50.8% 41.0% 49.1% 41.3% 54.9% 59.6%

I have never heard of this 706 284 208 77 130 239 153 137 124 36 260 162 89 143 51

38.5% 30.7% 40.2% 48.7% 57.7% 49.3% 38.0% 34.1% 32.2% 29.3% 47.3% 43.3% 45.8% 31.0% 20.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table Hamilton Page 96   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Which best describes your experience with the musical Hamilton?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

I have seen it in the theater 94 86 48 26 8 2 2 1 7 55 31 1 7 94 65

5.1% 5.6% 6.4% 4.0% 6.8% 3.9% 7.1% 1.4% 3.6% 6.7% 4.2% 0.8% 3.6% 40.0% 17.9%

I have listened to the
soundtrack

140 120 86 24 11 6 3 4 8 87 35 4 15 140 81

7.6% 7.9% 11.3% 3.6% 9.0% 11.2% 9.7% 10.2% 4.2% 10.6% 4.8% 4.1% 7.4% 60.0% 22.2%

I have heard of it, but never
listened to the soundtrack

893 766 395 303 65 23 14 11 82 432 330 43 89 - 158

48.7% 50.1% 52.1% 46.2% 53.9% 45.3% 51.8% 29.1% 45.1% 52.8% 45.4% 48.0% 44.6% 43.5%

I have never heard of this 706 557 229 303 36 20 8 23 85 245 331 42 88 - 59

38.5% 36.4% 30.2% 46.3% 30.3% 39.6% 31.5% 59.2% 47.0% 29.9% 45.6% 47.1% 44.4% 16.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table MorningJoe Page 97   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Which best describes your viewing of Morning Joe?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

I watch it daily 91 56 35 26 23 19 13 10 13 64 11 24 55 12

5.0% 6.5% 3.6% 9.4% 6.9% 7.0% 2.5% 2.3% 5.6% 4.8% 6.4% 4.2% 7.9% 2.5%

I watch it occasionally 273 154 116 49 67 38 61 57 43 183 34 80 127 62

14.9% 18.1% 11.9% 17.7% 20.0% 13.9% 11.6% 13.7% 18.3% 13.7% 19.3% 14.0% 18.2% 13.1%

I never watch but I know
what it is

592 306 286 71 83 93 202 143 73 441 53 184 190 195

32.3% 36.0% 29.2% 25.5% 24.7% 34.3% 38.1% 34.4% 31.2% 33.0% 30.4% 32.3% 27.2% 40.9%

I have never heard of this 877 335 541 132 163 122 254 205 105 649 76 282 327 207

47.8% 39.4% 55.3% 47.4% 48.4% 44.9% 47.9% 49.5% 44.9% 48.5% 43.8% 49.5% 46.7% 43.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -



Table MorningJoe Page 98   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Which best describes your viewing of Morning Joe?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

I watch it daily 91 82 8 1 - 18 21 27 19 4 31 7 9 25 19

5.0% 8.9% 1.6% 0.8% 3.7% 5.2% 6.8% 4.8% 3.6% 5.6% 1.9% 4.8% 5.5% 7.5%

I watch it occasionally 273 192 65 8 6 57 58 52 73 29 67 48 27 72 59

14.9% 20.8% 12.6% 5.1% 2.5% 11.8% 14.4% 12.9% 18.8% 23.6% 12.1% 12.8% 13.8% 15.6% 23.5%

I never watch but I know
what it is

592 292 186 59 55 135 133 147 126 46 162 128 51 159 91

32.3% 31.6% 35.8% 37.3% 24.4% 27.8% 32.9% 36.5% 32.8% 37.5% 29.5% 34.1% 26.5% 34.6% 36.2%

I have never heard of this 877 357 259 90 165 275 191 177 168 43 291 192 107 204 83

47.8% 38.7% 50.0% 56.7% 73.1% 56.7% 47.4% 43.8% 43.5% 35.2% 52.8% 51.2% 55.0% 44.3% 32.9%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table MorningJoe Page 99   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Which best describes your viewing of Morning Joe?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

I watch it daily 91 83 56 23 8 3 1 - - 56 31 4 - 65 91

5.0% 5.5% 7.4% 3.5% 6.7% 5.7% 4.4% 6.9% 4.3% 4.0% 27.9% 25.1%

I watch it occasionally 273 242 143 91 10 5 5 5 14 148 101 9 15 81 273

14.9% 15.8% 18.9% 13.9% 8.1% 10.1% 17.3% 12.7% 7.8% 18.0% 13.9% 10.0% 7.7% 34.6% 74.9%

I never watch but I know
what it is

592 501 230 219 46 22 9 8 57 253 242 32 65 43 -

32.3% 32.8% 30.4% 33.5% 38.3% 42.5% 34.9% 20.6% 31.4% 30.9% 33.4% 36.3% 32.7% 18.5%

I have never heard of this 877 702 328 323 56 22 12 26 111 362 352 44 118 44 -

47.8% 45.9% 43.3% 49.2% 46.8% 41.7% 43.4% 66.7% 60.8% 44.2% 48.5% 49.7% 59.6% 19.0%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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What is your gender?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Male 851 851 - 133 142 118 232 225 109 621 81 258 311 248

46.4% 100.0% 47.7% 42.2% 43.4% 43.8% 54.4% 46.4% 46.4% 46.4% 45.4% 44.5% 52.1%

Female 978 - 978 145 192 154 298 189 125 714 93 308 387 228

53.4% 100.0% 51.9% 57.0% 56.6% 56.2% 45.6% 53.4% 53.4% 53.4% 54.1% 55.4% 47.9%

Unsure 4 - - 1 3 - - - 0 3 0 3 0 0

0.2% 0.3% 0.8% 0.2% 0.2% 0.2% 0.5% *% *%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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What is your gender?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Male 851 450 233 62 102 224 165 186 201 64 232 150 83 235 150

46.4% 48.8% 44.9% 38.7% 45.0% 46.2% 41.0% 46.3% 52.2% 51.9% 42.1% 40.1% 43.0% 51.0% 59.6%

Female 978 469 285 97 124 261 234 216 184 59 316 224 111 226 102

53.4% 50.9% 55.0% 61.2% 55.0% 53.8% 58.1% 53.7% 47.8% 48.1% 57.4% 59.7% 57.0% 49.0% 40.4%

Unsure 4 3 0 0 - 0 3 - - - 3 1 - 0 -

0.2% 0.3% 0.1% *% *% 0.9% 0.5% 0.2% *%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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What is your gender?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Male 851 706 341 318 68 27 15 18 64 377 351 46 77 125 209

46.4% 46.2% 45.0% 48.5% 56.3% 52.9% 57.9% 46.1% 35.3% 46.0% 48.3% 51.5% 39.0% 53.6% 57.6%

Female 978 819 417 338 52 24 11 18 117 442 373 43 120 106 151

53.4% 53.6% 55.0% 51.5% 43.7% 47.1% 42.1% 47.0% 64.4% 53.9% 51.4% 48.4% 60.7% 45.2% 41.6%

Unsure 4 3 0 0 - - - 3 1 0 3 0 1 3 3

0.2% 0.2% 0.1% *% 6.9% 0.3% *% 0.4% 0.1% 0.3% 1.2% 0.8%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Which range includes your age?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18-29 279 133 145 279 - - - - 50 162 47 75 124 63

15.2% 15.6% 14.8% 100.0% 21.3% 12.1% 27.0% 13.1% 17.8% 13.3%

30-39 337 142 192 - 337 - - - 41 220 60 106 135 77

18.4% 16.7% 19.6% 100.0% 17.4% 16.4% 34.4% 18.5% 19.3% 16.1%

40-49 272 118 154 - - 272 - - 38 189 30 78 111 69

14.9% 13.9% 15.8% 100.0% 16.3% 14.1% 17.0% 13.6% 15.8% 14.4%

50-64 530 232 298 - - - 530 - 70 408 31 178 191 140

28.9% 27.3% 30.5% 100.0% 29.9% 30.5% 17.6% 31.2% 27.4% 29.3%

65+ 414 225 189 - - - - 414 35 360 7 134 138 128

22.6% 26.5% 19.3% 100.0% 15.1% 26.9% 4.0% 23.5% 19.7% 26.9%

Unsure - - - - - - - - - - - - - -

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Which range includes your age?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18-29 279 141 82 28 26 61 77 65 53 14 92 69 24 73 21

15.2% 15.3% 15.8% 17.8% 11.7% 12.6% 19.1% 16.1% 13.9% 11.4% 16.6% 18.5% 12.5% 15.8% 8.3%

30-39 337 163 107 26 39 60 72 89 84 27 85 52 37 103 59

18.4% 17.7% 20.6% 16.1% 17.2% 12.3% 18.0% 22.1% 21.9% 22.1% 15.5% 13.9% 19.1% 22.3% 23.5%

40-49 272 128 79 27 38 58 59 57 64 30 85 37 29 74 46

14.9% 13.9% 15.2% 16.8% 16.9% 11.9% 14.7% 14.3% 16.5% 24.1% 15.5% 9.8% 15.2% 16.1% 18.2%

50-64 530 276 131 55 67 183 93 101 114 33 185 115 67 123 41

28.9% 29.9% 25.2% 34.7% 29.9% 37.6% 23.0% 25.0% 29.6% 27.0% 33.6% 30.6% 34.6% 26.6% 16.5%

65+ 414 215 120 23 55 124 101 91 70 19 104 102 36 88 84

22.6% 23.3% 23.1% 14.7% 24.3% 25.6% 25.2% 22.6% 18.1% 15.4% 18.9% 27.3% 18.5% 19.2% 33.4%

Unsure - - - - - - - - - - - - - - -

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Which range includes your age?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18-29 279 212 139 61 17 16 9 8 29 156 76 16 30 68 75

15.2% 13.8% 18.3% 9.3% 14.5% 30.3% 33.4% 21.6% 15.8% 19.0% 10.5% 18.0% 15.3% 29.0% 20.7%

30-39 337 266 151 100 27 8 3 14 34 162 118 24 33 66 91

18.4% 17.4% 19.9% 15.2% 22.7% 15.4% 11.3% 36.7% 18.5% 19.8% 16.2% 26.5% 16.8% 28.4% 24.9%

40-49 272 221 113 87 24 6 8 6 29 125 97 18 33 44 57

14.9% 14.4% 14.9% 13.3% 20.0% 11.2% 28.4% 15.5% 15.8% 15.2% 13.4% 20.1% 16.5% 19.0% 15.6%

50-64 530 458 204 228 29 12 4 4 49 218 245 15 52 38 74

28.9% 29.9% 26.9% 34.8% 24.0% 22.5% 13.5% 11.3% 27.1% 26.6% 33.8% 17.1% 26.0% 16.4% 20.4%

65+ 414 372 151 179 23 11 4 6 41 158 190 16 50 17 67

22.6% 24.3% 19.9% 27.3% 18.8% 20.7% 13.4% 15.0% 22.7% 19.3% 26.1% 18.3% 25.4% 7.1% 18.3%

Unsure - - - - - - - - - - - - - - -

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Regardless of who you plan to vote for, would you say you consider yourself a Republican, a Democrat, and Independent, 

or something else?
 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Republican 569 258 308 75 106 78 178 134 15 497 37 569 - -

31.1% 30.4% 31.5% 26.7% 31.3% 28.5% 33.5% 32.3% 6.2% 37.1% 21.0% 100.0%

Democrat 699 311 387 124 135 111 191 138 171 412 82 - 699 -

38.1% 36.6% 39.6% 44.5% 40.0% 40.6% 36.1% 33.3% 72.9% 30.8% 47.3% 100.0%

Independent 477 248 228 63 77 69 140 128 34 373 48 - - 477

26.0% 29.2% 23.4% 22.7% 22.8% 25.2% 26.4% 31.0% 14.6% 27.9% 27.6% 100.0%

Something Else 46 23 23 7 10 11 8 11 7 31 5 - - -

2.5% 2.6% 2.3% 2.4% 2.9% 4.1% 1.4% 2.6% 2.9% 2.3% 2.8%

Unsure 42 10 32 10 10 4 14 4 8 26 2 - - -

2.3% 1.2% 3.2% 3.7% 2.9% 1.6% 2.6% 0.9% 3.4% 1.9% 1.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Regardless of who you plan to vote for, would you say you consider yourself a Republican, a Democrat, and Independent, 

or something else?
 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Republican 569 288 177 37 65 141 98 133 147 40 166 115 58 169 62

31.1% 31.2% 34.2% 23.5% 28.6% 29.1% 24.5% 32.9% 38.1% 32.6% 30.2% 30.7% 29.9% 36.6% 24.4%

Democrat 699 376 178 76 67 192 176 147 126 47 248 133 67 150 100

38.1% 40.8% 34.4% 47.7% 29.5% 39.5% 43.7% 36.6% 32.7% 38.3% 45.0% 35.4% 34.4% 32.6% 39.9%

Independent 477 238 126 42 69 119 115 107 100 32 108 105 58 125 79

26.0% 25.8% 24.4% 26.1% 30.4% 24.5% 28.5% 26.6% 26.0% 25.7% 19.7% 28.1% 30.0% 27.1% 31.5%

Something Else 46 13 18 1 13 16 6 9 8 4 13 9 7 8 9

2.5% 1.4% 3.4% 0.6% 5.7% 3.3% 1.6% 2.2% 2.1% 3.4% 2.4% 2.4% 3.4% 1.7% 3.6%

Unsure 42 7 19 3 13 18 7 7 4 - 15 12 4 9 1

2.3% 0.7% 3.6% 2.2% 5.8% 3.7% 1.7% 1.7% 1.1% 2.7% 3.3% 2.3% 2.0% 0.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -



Table PartyID Page 108   
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Regardless of who you plan to vote for, would you say you consider yourself a Republican, a Democrat, and Independent, 

or something else?
 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Republican 569 506 37 434 26 11 5 8 49 42 462 16 50 60 104

31.1% 33.1% 4.9% 66.2% 21.5% 21.3% 17.2% 20.9% 26.7% 5.2% 63.6% 17.4% 25.0% 25.8% 28.5%

Democrat 699 596 549 44 22 17 9 9 48 575 56 19 48 127 182

38.1% 39.0% 72.5% 6.7% 18.3% 32.9% 35.3% 23.2% 26.4% 70.2% 7.7% 21.7% 24.3% 54.6% 50.0%

Independent 477 379 153 160 64 20 10 14 55 178 187 45 66 40 74

26.0% 24.8% 20.2% 24.4% 53.7% 39.3% 37.8% 36.1% 30.1% 21.8% 25.8% 50.6% 33.5% 17.1% 20.4%

Something Else 46 30 12 9 8 3 1 3 10 14 12 6 14 3 4

2.5% 2.0% 1.6% 1.3% 6.6% 5.3% 4.4% 8.1% 5.6% 1.7% 1.6% 6.5% 7.2% 1.4% 1.0%

Unsure 42 19 6 9 - 1 1 5 20 9 10 3 20 3 0

2.3% 1.2% 0.8% 1.4% 1.2% 5.2% 11.7% 11.2% 1.1% 1.3% 3.8% 10.0% 1.3% 0.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Which range includes your annual household income?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Under $30,000 per year 486 224 261 61 60 58 183 124 85 339 42 141 192 119

26.5% 26.4% 26.7% 21.9% 17.8% 21.3% 34.4% 30.0% 36.3% 25.4% 24.4% 24.8% 27.4% 24.9%

$30,000-$49,999 per year 402 165 234 77 72 59 93 101 71 281 36 98 176 115

21.9% 19.4% 23.9% 27.5% 21.5% 21.7% 17.5% 24.5% 30.2% 21.0% 20.9% 17.3% 25.2% 24.0%

$50,000-$74,999 per year 403 186 216 65 89 57 101 91 39 311 37 133 147 107

22.0% 21.9% 22.1% 23.2% 26.4% 21.1% 19.0% 22.0% 16.7% 23.2% 21.5% 23.3% 21.1% 22.5%

$75,000-$125,000 per year 385 201 184 53 84 64 114 70 26 291 42 147 126 100

21.0% 23.6% 18.8% 19.1% 25.1% 23.3% 21.5% 16.8% 11.0% 21.8% 24.2% 25.7% 18.0% 21.0%

Over $125,000 per year 123 64 59 14 27 30 33 19 10 96 10 40 47 32

6.7% 7.5% 6.0% 5.0% 8.1% 10.9% 6.2% 4.6% 4.2% 7.2% 6.0% 7.0% 6.7% 6.6%

Unsure 34 11 24 9 4 5 8 9 4 20 5 10 11 5

1.9% 1.2% 2.4% 3.2% 1.2% 1.7% 1.4% 2.2% 1.5% 1.5% 3.0% 1.8% 1.6% 1.0%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Which range includes your annual household income?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Under $30,000 per year 486 217 134 49 83 486 - - - - 241 122 44 54 23

26.5% 23.5% 26.0% 31.1% 36.9% 100.0% 43.8% 32.7% 22.5% 11.8% 9.3%

$30,000-$49,999 per year 402 187 120 38 54 - 402 - - - 137 92 52 83 38

21.9% 20.3% 23.1% 24.1% 23.7% 100.0% 24.8% 24.6% 26.7% 18.1% 15.3%

$50,000-$74,999 per year 403 205 127 31 40 - - 403 - - 80 83 45 127 67

22.0% 22.2% 24.5% 19.5% 17.5% 100.0% 14.5% 22.2% 23.4% 27.5% 26.5%

$75,000-$125,000 per year 385 225 97 30 32 - - - 385 - 68 56 39 153 69

21.0% 24.4% 18.8% 18.8% 14.1% 100.0% 12.4% 14.9% 20.0% 33.2% 27.4%

Over $125,000 per year 123 77 30 8 7 - - - - 123 13 13 11 36 50

6.7% 8.4% 5.8% 5.0% 3.2% 100.0% 2.4% 3.4% 5.5% 7.8% 19.9%

Unsure 34 11 10 2 10 - - - - - 10 8 4 8 4

1.9% 1.2% 1.8% 1.6% 4.6% 1.9% 2.2% 1.9% 1.7% 1.7%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Which range includes your annual household income?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Under $30,000 per year 486 399 199 159 32 15 8 10 63 212 179 21 74 50 75

26.5% 26.1% 26.3% 24.2% 26.7% 29.9% 28.7% 25.3% 34.7% 25.9% 24.6% 23.2% 37.3% 21.4% 20.7%

$30,000-$49,999 per year 402 314 187 119 30 12 7 17 30 207 136 29 31 46 79

21.9% 20.6% 24.6% 18.2% 25.1% 22.7% 26.8% 43.1% 16.8% 25.2% 18.7% 32.5% 15.6% 19.6% 21.7%

$50,000-$74,999 per year 403 350 168 150 22 11 8 4 39 177 161 21 43 56 79

22.0% 22.9% 22.1% 22.9% 18.5% 21.4% 30.1% 10.8% 21.6% 21.7% 22.2% 24.1% 21.6% 24.0% 21.8%

$75,000-$125,000 per year 385 337 144 167 29 9 0 4 33 157 186 11 32 51 91

21.0% 22.0% 19.0% 25.4% 24.2% 16.6% 1.1% 9.1% 18.0% 19.1% 25.6% 11.9% 16.0% 22.0% 25.1%

Over $125,000 per year 123 108 49 49 6 4 2 2 10 54 53 6 9 24 33

6.7% 7.0% 6.5% 7.5% 5.0% 8.3% 8.2% 4.8% 5.4% 6.6% 7.3% 6.6% 4.8% 10.4% 9.2%

Unsure 34 20 12 11 0 1 1 3 6 12 12 1 9 6 6

1.9% 1.3% 1.5% 1.7% 0.4% 1.1% 5.1% 7.0% 3.6% 1.4% 1.6% 1.7% 4.8% 2.6% 1.6%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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What is your current employment status?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Employed full-time 652 336 316 130 190 149 173 11 87 437 91 208 261 153

35.6% 39.5% 32.3% 46.6% 56.2% 54.5% 32.6% 2.7% 37.1% 32.7% 52.2% 36.5% 37.4% 32.1%

Employed part-time 226 117 106 48 49 45 57 28 34 156 26 67 96 53

12.4% 13.7% 10.9% 17.1% 14.6% 16.4% 10.7% 6.7% 14.5% 11.6% 15.1% 11.8% 13.8% 11.1%

Freelance, contract or
temporary work

51 31 19 4 12 4 23 7 8 39 2 20 11 16

2.8% 3.7% 2.0% 1.5% 3.6% 1.6% 4.3% 1.7% 3.4% 2.9% 1.1% 3.5% 1.6% 3.4%

Unemployed and looking
for work

139 63 77 31 18 18 62 10 35 82 13 29 69 32

7.6% 7.4% 7.8% 11.3% 5.4% 6.6% 11.6% 2.5% 14.8% 6.1% 7.4% 5.0% 9.9% 6.7%

Stay-at-home parent or
caregiver

183 10 173 36 59 33 49 6 10 142 21 66 59 49

10.0% 1.1% 17.7% 12.8% 17.5% 12.0% 9.2% 1.5% 4.2% 10.6% 12.0% 11.7% 8.4% 10.2%

Retired 479 254 226 - 2 7 121 349 48 406 14 149 161 147

26.2% 29.8% 23.1% 0.7% 2.6% 22.9% 84.1% 20.3% 30.3% 8.1% 26.1% 23.1% 30.9%

Something else 100 40 60 28 7 16 46 3 13 75 7 31 39 27

5.5% 4.7% 6.1% 10.2% 1.9% 5.9% 8.6% 0.7% 5.7% 5.6% 4.0% 5.4% 5.6% 5.6%
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What is your current employment status?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Unsure 2 1 1 2 - 1 - - - 1 - - 1 -

0.1% 0.1% 0.2% 0.6% 0.2% *% 0.2%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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What is your current employment status?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Employed full-time 652 354 172 56 69 61 130 183 203 67 123 98 75 234 121

35.6% 38.3% 33.2% 35.0% 30.4% 12.6% 32.3% 45.4% 52.8% 54.2% 22.3% 26.2% 38.9% 50.8% 47.9%

Employed part-time 226 108 65 27 23 58 66 34 49 17 73 44 28 50 33

12.4% 11.7% 12.6% 17.1% 10.3% 12.0% 16.5% 8.4% 12.7% 13.6% 13.2% 11.6% 14.4% 10.8% 12.9%

Freelance, contract or
temporary work

51 25 14 4 7 18 15 5 10 4 13 11 7 12 7

2.8% 2.8% 2.8% 2.6% 3.0% 3.6% 3.6% 1.2% 2.6% 3.1% 2.4% 2.9% 3.8% 2.6% 2.8%

Unemployed and looking
for work

139 67 40 12 20 83 23 14 12 4 70 27 12 22 8

7.6% 7.2% 7.8% 7.7% 9.0% 17.1% 5.7% 3.6% 3.0% 3.6% 12.8% 7.1% 6.3% 4.8% 3.2%

Stay-at-home parent or
caregiver

183 81 60 17 25 48 48 47 28 6 90 40 17 33 2

10.0% 8.8% 11.5% 10.7% 11.1% 9.9% 11.9% 11.8% 7.3% 4.8% 16.3% 10.8% 9.0% 7.2% 0.9%

Retired 479 241 138 30 68 171 102 98 76 23 145 122 38 97 77

26.2% 26.2% 26.7% 18.8% 30.0% 35.2% 25.4% 24.4% 19.6% 18.4% 26.4% 32.6% 19.7% 21.0% 30.6%

Something else 100 47 27 13 14 47 18 21 7 3 36 33 14 12 4

5.5% 5.1% 5.2% 8.1% 6.1% 9.7% 4.4% 5.2% 1.9% 2.3% 6.5% 8.9% 7.3% 2.5% 1.7%
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What is your current employment status?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Unsure 2 - 1 - - - 1 - 1 - 1 - 1 1 -

0.1% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.5% 0.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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What is your current employment status?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Employed full-time 652 553 288 222 52 18 6 11 55 314 250 32 56 124 171

35.6% 36.2% 37.9% 33.9% 43.2% 34.2% 22.4% 29.6% 30.3% 38.3% 34.4% 35.7% 28.3% 53.3% 47.0%

Employed part-time 226 187 100 59 20 7 8 11 22 115 71 17 23 43 54

12.4% 12.2% 13.2% 9.0% 16.7% 13.1% 31.4% 27.4% 11.9% 14.0% 9.8% 19.5% 11.5% 18.3% 14.7%

Freelance, contract or
temporary work

51 41 22 23 1 1 - 1 2 24 25 2 0 4 12

2.8% 2.7% 3.0% 3.6% 0.8% 1.3% 3.0% 1.3% 2.9% 3.4% 2.6% 0.1% 1.7% 3.3%

Unemployed and looking
for work

139 106 72 38 2 5 1 4 16 72 41 9 18 15 23

7.6% 6.9% 9.5% 5.9% 1.8% 10.6% 1.9% 10.6% 9.1% 8.8% 5.6% 9.6% 9.0% 6.3% 6.3%

Stay-at-home parent or
caregiver

183 143 61 73 10 8 5 4 22 67 82 8 26 22 24

10.0% 9.4% 8.1% 11.1% 8.5% 14.6% 17.6% 11.5% 11.9% 8.2% 11.3% 9.2% 13.1% 9.3% 6.7%

Retired 479 418 173 202 29 12 5 6 54 182 216 16 65 16 70

26.2% 27.4% 22.8% 30.8% 23.9% 22.6% 16.9% 15.0% 29.5% 22.2% 29.8% 18.3% 32.5% 6.9% 19.2%

Something else 100 79 41 38 6 2 3 1 10 45 41 4 10 10 10

5.5% 5.2% 5.4% 5.8% 5.0% 3.6% 9.8% 2.2% 5.4% 5.5% 5.7% 4.4% 5.1% 4.2% 2.8%
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What is your current employment status?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Unsure 2 1 1 - - - - 0 1 1 - 1 1 - 0

0.1% 0.1% 0.1% 0.7% 0.7% 0.1% 0.8% 0.4% 0.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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How would you best describe your race or ethnicity?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Black 235 109 125 50 41 38 70 35 235 - - 15 171 34

12.8% 12.8% 12.8% 18.0% 12.1% 14.1% 13.2% 8.5% 100.0% 2.6% 24.5% 7.2%

White 1338 621 714 162 220 189 408 360 - 1338 - 497 412 373

73.0% 73.0% 73.0% 58.0% 65.3% 69.3% 76.8% 86.9% 100.0% 87.2% 58.9% 78.2%

Hispanic/Latino 174 81 93 47 60 30 31 7 - - 174 37 82 48

9.5% 9.5% 9.5% 16.8% 17.8% 10.9% 5.8% 1.7% 100.0% 6.4% 11.8% 10.1%

Asian 47 25 22 13 13 5 10 6 - - - 11 22 13

2.6% 2.9% 2.2% 4.6% 3.7% 2.0% 1.8% 1.6% 1.9% 3.2% 2.7%

Native American 13 6 7 2 1 5 3 2 - - - 5 6 2

0.7% 0.7% 0.7% 0.9% 0.2% 1.8% 0.5% 0.6% 0.8% 0.8% 0.4%

Something Else 14 6 9 4 2 3 6 1 - - - 4 3 6

0.8% 0.7% 0.9% 1.4% 0.5% 0.9% 1.1% 0.2% 0.8% 0.4% 1.2%

Unsure 12 4 8 1 1 3 4 3 - - - 2 2 2

0.7% 0.4% 0.9% 0.4% 0.4% 1.1% 0.8% 0.6% 0.3% 0.4% 0.3%
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How would you best describe your race or ethnicity?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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How would you best describe your race or ethnicity?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Black 235 118 65 30 21 85 71 39 26 10 102 46 19 40 28

12.8% 12.7% 12.6% 19.0% 9.2% 17.5% 17.6% 9.7% 6.7% 8.1% 18.6% 12.2% 10.0% 8.6% 11.2%

White 1338 670 373 116 174 339 281 311 291 96 380 278 148 349 181

73.0% 72.6% 71.9% 72.9% 77.3% 69.8% 69.8% 77.2% 75.6% 78.1% 69.1% 74.3% 76.1% 75.8% 71.8%

Hispanic/Latino 174 98 51 7 18 42 36 37 42 10 49 32 20 49 25

9.5% 10.6% 9.9% 4.2% 7.9% 8.7% 9.0% 9.3% 11.0% 8.5% 8.8% 8.6% 10.3% 10.6% 9.8%

Asian 47 24 16 4 2 7 6 9 18 6 4 7 3 17 15

2.6% 2.6% 3.2% 2.3% 1.0% 1.4% 1.4% 2.2% 4.8% 5.0% 0.8% 2.0% 1.5% 3.7% 5.9%

Native American 13 4 4 2 2 5 5 3 1 - 5 3 1 3 1

0.7% 0.5% 0.8% 1.2% 1.0% 0.9% 1.1% 0.7% 0.2% 0.9% 0.7% 0.6% 0.7% 0.4%

Something Else 14 5 7 0 2 5 3 1 4 - 6 4 1 1 2

0.8% 0.6% 1.3% 0.2% 1.0% 1.1% 0.7% 0.2% 1.2% 1.1% 1.1% 0.6% 0.2% 1.0%

Unsure 12 3 2 0 6 2 1 3 2 0 4 4 2 2 -

0.7% 0.4% 0.4% 0.2% 2.6% 0.5% 0.2% 0.7% 0.6% 0.3% 0.7% 1.2% 0.9% 0.4%
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How would you best describe your race or ethnicity?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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How would you best describe your race or ethnicity?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Black 235 199 183 9 2 7 1 4 29 185 9 9 31 39 56

12.8% 13.0% 24.1% 1.3% 1.3% 13.7% 5.5% 11.6% 15.7% 22.6% 1.3% 10.0% 15.8% 16.8% 15.4%

White 1338 1128 448 585 102 38 21 24 119 495 645 69 129 142 247

73.0% 73.8% 59.1% 89.3% 85.2% 73.8% 77.0% 61.1% 65.6% 60.5% 88.8% 76.9% 65.2% 60.9% 68.0%

Hispanic/Latino 174 137 95 39 10 5 3 5 16 104 47 5 18 38 45

9.5% 9.0% 12.6% 6.0% 8.5% 10.3% 11.4% 13.5% 8.7% 12.7% 6.5% 6.0% 9.0% 16.4% 12.3%

Asian 47 38 25 9 5 1 0 1 6 28 9 2 8 10 12

2.6% 2.5% 3.4% 1.4% 3.9% 1.7% 1.1% 1.5% 3.2% 3.4% 1.3% 2.1% 3.8% 4.5% 3.3%

Native American 13 8 2 5 - - - 3 2 2 5 2 4 3 3

0.7% 0.5% 0.3% 0.8% 8.1% 1.2% 0.3% 0.7% 1.9% 1.8% 1.1% 0.8%

Something Else 14 12 3 6 1 0 - 2 2 3 9 1 1 1 -

0.8% 0.8% 0.4% 1.0% 0.8% 0.5% 4.3% 1.4% 0.4% 1.2% 1.6% 0.6% 0.2%

Unsure 12 6 1 2 0 - 1 - 7 1 2 1 7 1 1

0.7% 0.4% 0.2% 0.3% 0.3% 5.0% 4.1% 0.2% 0.3% 1.5% 3.7% 0.2% 0.2%
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How would you best describe your race or ethnicity?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Regardless of who you plan to vote for, would you say you consider yourself conservative, moderate, or liberal?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Conservative 560 284 273 61 95 82 187 135 42 455 43 351 98 102

30.5% 33.4% 27.9% 22.1% 28.1% 30.1% 35.3% 32.5% 17.7% 34.0% 24.8% 61.6% 14.1% 21.5%

Moderate 764 361 403 110 136 123 203 190 107 543 73 173 292 270

41.7% 42.4% 41.2% 39.6% 40.5% 45.3% 38.4% 45.9% 45.4% 40.6% 42.1% 30.4% 41.8% 56.6%

Liberal 366 153 213 71 74 45 103 74 61 250 40 21 262 71

20.0% 18.0% 21.8% 25.4% 21.9% 16.4% 19.4% 17.8% 26.2% 18.7% 23.0% 3.7% 37.5% 15.0%

Unsure 144 53 90 36 32 23 37 16 25 90 18 25 46 33

7.8% 6.3% 9.2% 13.0% 9.5% 8.3% 6.9% 3.9% 10.7% 6.7% 10.1% 4.4% 6.6% 6.9%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Regardless of who you plan to vote for, would you say you consider yourself conservative, moderate, or liberal?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Conservative 560 296 163 46 55 140 127 120 135 32 171 104 71 148 66

30.5% 32.1% 31.5% 28.7% 24.2% 28.8% 31.5% 29.7% 35.1% 26.0% 31.0% 27.8% 36.7% 32.1% 26.1%

Moderate 764 369 226 59 107 190 156 187 165 55 218 162 81 193 109

41.7% 40.0% 43.7% 36.9% 47.4% 39.0% 38.9% 46.3% 43.0% 44.4% 39.6% 43.1% 42.0% 41.9% 43.2%

Liberal 366 214 86 36 30 96 86 76 73 33 85 69 32 107 72

20.0% 23.2% 16.6% 22.4% 13.4% 19.7% 21.4% 18.9% 18.9% 26.6% 15.4% 18.4% 16.5% 23.3% 28.6%

Unsure 144 44 43 19 34 61 33 20 11 4 77 40 9 12 5

7.8% 4.7% 8.3% 12.0% 15.1% 12.5% 8.2% 5.0% 3.0% 2.9% 14.0% 10.7% 4.8% 2.7% 2.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Regardless of who you plan to vote for, would you say you consider yourself conservative, moderate, or liberal?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Conservative 560 485 95 362 27 13 9 15 38 103 393 23 40 68 119

30.5% 31.8% 12.6% 55.3% 22.9% 25.9% 33.1% 37.6% 20.8% 12.6% 54.2% 25.7% 20.4% 29.1% 32.8%

Moderate 764 636 340 229 66 16 11 7 94 371 256 40 97 96 145

41.7% 41.6% 44.9% 34.9% 55.4% 31.6% 40.1% 18.7% 51.6% 45.3% 35.3% 44.6% 48.7% 41.0% 39.9%

Liberal 366 324 276 29 20 19 3 2 16 294 38 11 23 60 88

20.0% 21.2% 36.4% 4.5% 16.6% 36.0% 12.5% 5.8% 8.9% 35.9% 5.2% 12.7% 11.5% 25.8% 24.1%

Unsure 144 83 47 35 6 3 4 15 34 52 38 15 38 10 12

7.8% 5.4% 6.1% 5.4% 5.2% 6.6% 14.2% 37.8% 18.7% 6.3% 5.3% 17.0% 19.4% 4.2% 3.2%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Are you the parent or guardian of a child who is currently a dependent?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 610 230 381 94 213 155 126 22 87 408 88 194 247 141

33.3% 27.0% 38.9% 33.6% 63.1% 57.0% 23.8% 5.3% 36.8% 30.5% 50.2% 34.1% 35.3% 29.5%

No 1209 618 588 179 124 113 402 391 145 922 86 373 447 332

65.9% 72.6% 60.1% 64.3% 36.7% 41.6% 75.7% 94.3% 61.9% 68.9% 49.1% 65.5% 64.0% 69.7%

Unsure 14 4 10 6 1 4 3 1 3 9 1 2 5 4

0.8% 0.4% 1.0% 2.1% 0.2% 1.3% 0.5% 0.4% 1.3% 0.6% 0.6% 0.4% 0.7% 0.8%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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Are you the parent or guardian of a child who is currently a dependent?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 610 334 162 50 62 107 132 149 160 58 167 99 71 179 93

33.3% 36.2% 31.3% 31.2% 27.4% 22.0% 32.8% 37.0% 41.5% 47.3% 30.3% 26.5% 36.6% 38.8% 37.1%

No 1209 583 353 106 163 373 267 252 225 65 376 273 122 280 158

65.9% 63.2% 68.2% 66.8% 72.3% 76.7% 66.4% 62.5% 58.4% 52.7% 68.3% 72.8% 62.9% 60.9% 62.7%

Unsure 14 6 3 3 1 6 3 2 1 - 8 3 1 1 1

0.8% 0.6% 0.5% 1.9% 0.2% 1.3% 0.8% 0.5% 0.1% 1.4% 0.7% 0.4% 0.3% 0.3%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Are you the parent or guardian of a child who is currently a dependent?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 610 505 257 207 44 18 12 12 59 279 230 33 69 114 170

33.3% 33.0% 33.9% 31.6% 37.0% 35.0% 46.7% 30.9% 32.5% 34.1% 31.6% 36.5% 34.7% 48.9% 46.8%

No 1209 1016 496 444 76 34 13 25 120 535 492 57 126 118 192

65.9% 66.5% 65.4% 67.7% 63.0% 65.0% 50.2% 65.3% 66.1% 65.3% 67.7% 63.5% 63.3% 50.3% 52.7%

Unsure 14 8 5 4 - - 1 1 2 5 5 - 4 2 2

0.8% 0.5% 0.7% 0.7% 3.1% 3.7% 1.4% 0.6% 0.7% 2.0% 0.8% 0.6%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Which of the following best describes your current marital status?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Married 960 448 513 88 214 162 275 221 82 746 85 343 339 243

52.4% 52.6% 52.4% 31.7% 63.5% 59.5% 51.8% 53.4% 35.0% 55.8% 48.9% 60.2% 48.5% 50.9%

Single/never married 480 254 222 181 97 58 99 45 105 291 56 104 214 132

26.2% 29.8% 22.7% 64.9% 28.7% 21.3% 18.7% 10.9% 44.9% 21.7% 32.3% 18.3% 30.6% 27.6%

Divorced 242 94 148 5 17 38 117 64 27 185 23 81 88 59

13.2% 11.0% 15.1% 1.8% 5.1% 14.0% 22.0% 15.5% 11.4% 13.8% 13.1% 14.2% 12.6% 12.3%

Separated 42 21 20 3 8 9 14 9 4 25 10 5 18 19

2.3% 2.5% 2.1% 1.0% 2.2% 3.2% 2.7% 2.1% 1.6% 1.9% 5.7% 0.8% 2.6% 4.1%

Widowed 105 31 74 1 1 4 24 75 16 88 - 37 37 24

5.7% 3.6% 7.6% 0.4% 0.2% 1.4% 4.6% 18.1% 6.7% 6.5% 6.5% 5.3% 5.0%

Unsure 4 3 1 0 1 2 1 - 1 2 - - 3 0

0.2% 0.4% 0.1% 0.1% 0.3% 0.6% 0.3% 0.5% 0.2% 0.4% 0.1%

No Answer - - - - - - - - - - - - - -



Table MaritalStat Page 131  
Post-Debate Survey Echelon Insights, September 26-27, 2016

 
Which of the following best describes your current marital status?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Married 960 512 268 71 105 121 201 241 293 91 241 181 104 281 153

52.4% 55.5% 51.8% 44.8% 46.5% 24.9% 50.0% 59.9% 76.1% 74.1% 43.7% 48.3% 53.8% 61.0% 60.6%

Single/never married 480 223 133 58 64 161 126 96 62 19 177 98 43 109 51

26.2% 24.1% 25.6% 36.5% 28.2% 33.2% 31.2% 23.8% 16.1% 15.7% 32.2% 26.3% 22.3% 23.7% 20.4%

Divorced 242 118 66 16 42 122 52 42 14 9 79 56 33 49 25

13.2% 12.8% 12.7% 10.1% 18.5% 25.1% 12.9% 10.3% 3.7% 7.5% 14.4% 14.9% 16.8% 10.7% 9.8%

Separated 42 18 18 2 3 23 5 8 3 2 14 6 7 8 8

2.3% 2.0% 3.5% 1.1% 1.5% 4.7% 1.3% 2.1% 0.8% 1.8% 2.6% 1.5% 3.4% 1.6% 3.2%

Widowed 105 51 32 12 11 58 18 14 13 - 38 33 6 12 15

5.7% 5.5% 6.1% 7.6% 4.8% 11.8% 4.5% 3.5% 3.3% 6.9% 8.9% 3.3% 2.7% 6.0%

Unsure 4 1 1 - 1 1 - 2 - 1 1 1 1 1 -

0.2% 0.1% 0.2% 0.4% 0.3% 0.4% 0.9% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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Which of the following best describes your current marital status?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Married 960 816 351 394 70 29 14 19 83 388 432 43 97 128 204

52.4% 53.4% 46.3% 60.2% 58.1% 55.4% 53.6% 47.7% 45.7% 47.4% 59.5% 48.4% 48.8% 54.8% 56.0%

Single/never married 480 377 251 112 29 17 6 13 52 266 131 27 56 74 98

26.2% 24.6% 33.1% 17.1% 23.9% 33.2% 20.9% 34.0% 28.8% 32.5% 18.0% 30.2% 28.0% 31.7% 26.9%

Divorced 242 208 88 94 12 6 4 5 33 95 101 14 32 18 35

13.2% 13.6% 11.6% 14.3% 10.2% 11.4% 13.2% 11.8% 18.3% 11.6% 13.9% 15.2% 16.3% 7.5% 9.7%

Separated 42 35 20 11 3 - 1 1 5 22 13 4 3 8 9

2.3% 2.3% 2.7% 1.7% 2.5% 5.5% 3.0% 2.8% 2.6% 1.8% 4.6% 1.7% 3.5% 2.5%

Widowed 105 91 44 45 6 - 2 1 8 45 49 1 10 6 17

5.7% 6.0% 5.8% 6.8% 5.0% 6.8% 2.9% 4.3% 5.5% 6.8% 1.6% 4.8% 2.4% 4.5%

Unsure 4 2 4 - 0 - - 0 0 4 - - 1 - 1

0.2% 0.1% 0.5% 0.3% 0.7% *% 0.4% 0.4% 0.4%

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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What is the highest level of education you have completed?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

Total 1833 851 978 279 337 272 530 414 235 1338 174 569 699 477

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Have not completed high
school

32 18 13 11 6 5 3 6 7 21 2 11 13 6

1.7% 2.2% 1.4% 4.1% 1.8% 1.8% 0.6% 1.4% 3.1% 1.6% 1.4% 1.9% 1.8% 1.2%

High School 518 213 302 80 79 80 181 98 95 359 46 155 235 102

28.3% 25.0% 30.9% 28.8% 23.4% 29.5% 34.2% 23.6% 40.4% 26.8% 26.6% 27.3% 33.6% 21.5%

Some College 375 150 224 69 52 37 115 102 46 278 32 115 133 105

20.4% 17.7% 22.9% 24.8% 15.4% 13.5% 21.6% 24.7% 19.4% 20.8% 18.6% 20.2% 19.0% 22.1%

Associates Degree 194 83 111 24 37 29 67 36 19 148 20 58 67 58

10.6% 9.8% 11.3% 8.7% 11.0% 10.8% 12.7% 8.7% 8.2% 11.0% 11.4% 10.2% 9.5% 12.2%

Bachelors Degree 461 235 226 73 103 74 123 88 40 349 49 169 150 125

25.1% 27.6% 23.1% 26.1% 30.5% 27.3% 23.1% 21.3% 16.8% 26.1% 28.0% 29.6% 21.5% 26.2%

Graduate Degree 252 150 102 21 59 46 41 84 28 181 25 62 100 79

13.7% 17.6% 10.4% 7.5% 17.6% 16.9% 7.8% 20.3% 12.0% 13.5% 14.1% 10.8% 14.4% 16.6%

Unsure 2 1 1 - 1 1 - - - 2 - - 1 1

0.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.2%
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What is the highest level of education you have completed?

 

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+ Black White Latino
nic/

Hispa-

GOP DEM IND

No Answer - - - - - - - - - - - - - -
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What is the highest level of education you have completed?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

Total 1833 922 518 159 226 486 402 403 385 123 550 375 194 461 252

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Have not completed high
school

32 10 8 7 7 14 7 8 1 - 32 - - - -

1.7% 1.1% 1.5% 4.5% 3.1% 2.8% 1.8% 2.1% 0.1% 5.8%

High School 518 235 146 52 84 227 129 72 68 13 518 - - - -

28.3% 25.5% 28.2% 32.5% 37.0% 46.8% 32.2% 17.8% 17.6% 10.9% 94.2%

Some College 375 179 110 35 50 122 92 83 56 13 - 375 - - -

20.4% 19.4% 21.2% 21.9% 22.2% 25.2% 22.9% 20.7% 14.6% 10.5% 100.0%

Associates Degree 194 92 53 19 30 44 52 45 39 11 - - 194 - -

10.6% 10.0% 10.3% 11.7% 13.2% 9.0% 12.9% 11.2% 10.1% 8.8% 100.0%

Bachelors Degree 461 253 131 34 39 54 83 127 153 36 - - - 461 -

25.1% 27.4% 25.2% 21.5% 17.3% 11.2% 20.7% 31.4% 39.7% 29.1% 100.0%

Graduate Degree 252 154 69 12 16 23 38 67 69 50 - - - - 252

13.7% 16.7% 13.4% 7.8% 7.1% 4.8% 9.6% 16.6% 17.9% 40.7% 100.0%

Unsure 2 - 1 - - 1 - 1 - - - - - - -

0.1% 0.2% 0.2% 0.2%
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What is the highest level of education you have completed?

 

Total debate
of

ed all
Watch-

debate
of

some
ed

Watch-

age
cover-

ed
Watch-

watch
not
Did

year
$30k/
Under

9/year
$49,99
$30k-

9/year
$74,99
$50k-

year
$125k/
$75k-

year
$125k/
Over

less
or

School
High

ge
Colle-
Some

Degree
iates

Assoc-

Degree
lors

Bache-

Degree
ate

Gradu-

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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What is the highest level of education you have completed?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

Total 1833 1529 758 656 120 52 27 39 182 819 726 89 198 234 364

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Have not completed high
school

32 22 10 13 4 - 2 - 3 10 17 2 3 6 6

1.7% 1.4% 1.3% 2.0% 3.6% 6.6% 1.5% 1.3% 2.4% 1.8% 1.4% 2.5% 1.6%

High School 518 419 218 184 23 16 8 21 49 228 204 29 57 59 92

28.3% 27.4% 28.7% 28.1% 18.9% 30.6% 29.8% 52.8% 27.2% 27.9% 28.1% 32.4% 28.8% 25.1% 25.2%

Some College 375 305 148 137 22 10 2 8 48 160 153 15 46 28 55

20.4% 20.0% 19.6% 21.0% 18.0% 18.6% 7.4% 19.5% 26.4% 19.6% 21.1% 16.6% 23.2% 12.1% 15.1%

Associates Degree 194 160 70 76 19 1 4 2 23 79 81 6 27 25 36

10.6% 10.5% 9.2% 11.5% 15.5% 2.5% 13.6% 5.9% 12.5% 9.7% 11.2% 6.4% 13.8% 10.8% 9.9%

Bachelors Degree 461 400 181 175 33 18 5 5 43 199 191 25 46 65 97

25.1% 26.1% 23.9% 26.7% 27.3% 35.7% 17.2% 12.5% 23.9% 24.2% 26.3% 28.2% 23.1% 27.8% 26.7%

Graduate Degree 252 222 130 69 20 7 7 4 16 141 78 13 19 51 78

13.7% 14.6% 17.2% 10.5% 16.8% 12.6% 25.3% 9.3% 8.6% 17.3% 10.7% 14.5% 9.8% 21.8% 21.4%

Unsure 2 - 1 1 - - - - - 1 1 - - - -

0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%
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What is the highest level of education you have completed?

 

Total vote
itely

defin-
Will

way
on 5
Clint-

5 way
Trump

way
on 5

Johns-

5 way
Stein

way
lin 5

McMul-

way
vote 5

not
Would

way
UND 5

way
on 2
Clint-

2 way
Trump

way
vote 2

not
Would

way
UND 2

ton
Hamil-

SRH

ng Joe
Morni-

SRH

No Answer - - - - - - - - - - - - - - -
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